



Андрей ВОРОБЬЁВ,
губернатор Московской обла-
сти:

– В разных муниципалитетах у жителей есть большой запрос на обустройство городских парков, веломаршрутов, пляжей. Мы должны уделять внимание всему, что делает жизнь человека комфортной. Мы реализуем большую программу по благоустройству парков в Подмосковье. Первые 9 лесопарков будут сданы в этом году.

Веломаршрут Москва – Санкт-Петербург

Губернатор Московской области **Андрей Воробьёв** совместно с бизнесменом **Романом Абрамовичем** дали старт реализации в регионе масштабного проекта по созданию веломаршрута, который свяжет Москву и северную столицу.

Первый его участок протяженностью 20 километров находится на территории Дмитровского городского округа. Он проходит вдоль канала им. Москвы от Яхромы до причала Ударная.

До конца 2021 года в Подмосковье будут завершены работы еще на одном участке велотрассы, который свяжет Яхрому, Дмитров и Дубну. В 2022-2023 годах обустроят еще один участок маршрута. Он соединит Мытищи, Пушкино и Яхрому. Всего по территории региона пройдет около 140 км маршрута.

Новая трасса станет прекрасным подарком для путешественников, сделает более доступными основные достопримечательности двух столиц и соседних регионов. Реализацией проекта занимается автономная некоммерческая организация «Вело1», учрежденная бизнесменом Романом Абрамовичем.

Началу строительства предшествовал продолжительный подготовительный этап. В сентябре 2020 года была организована исследовательская велоэкспедиция Let's bike it. В течение 16 дней представители велоклубов, имеющие разную спортивную подготовку, проехали по будущему маршруту. Путешествие прошло по маршруту Конаково – Тверь – Торжок – Кувшиново – озеро Старый Сиг – озеро Селигер – Демянск – Старая Русса – Шимск – Великий Новгород – река Оредеж – Гатчина – Павловск – Пушкин – Санкт-Петербург. Полученные результаты легли в основу мастер-плана. /

Знак отличия
всероссийского конкурса
«Золотой фонд прессы»



Телефон «горячей линии»
по вопросам доставки газеты «Призыв»:
8-905-760-40-42.

» БЛАГОУСТРОЙСТВО

На коньках – по главной площади

На площади 30-летия Победы оборудуют каток с искусственным льдом. Он будет работать, даже если термометр покажет плюсовую температуру



Искусственный каток планируется установить на площади перед администрацией городского округа уже в декабре, сообщил глава городского округа Александр Двойных. Каток, бесплатный для всех жителей, будет работать до марта.

Евгения ТЮПЫШЕВА
tyupysheva.priziv@list.ru

Еще одно место для досуга

Решение такое было принято, потому что зима в регионе крайне переменчива. В плюсовую температуру на естественном льду не покатаешься, а зимних развлечений очень хочется. Каток с искусственным льдом будет иметь площадь 1,5 тысячи квадратных метров. Объект попадет в ведение дирекции парков Домодедова.

Как сообщила «Призыву» руководитель дирекции **Юлия Смирнова**, искусственный лед предназначен для массового катания, сеансы будут и днём, и вечером. Каток станет ещё одной полноценной развлекательной лока-

цией для домодедовцев. Рядом откроются точки общественного питания, будет оборудована раздевалка и организовано музыкальное сопровождение, планируется проводить там анимационные программы. На катке смогут одновременно кататься порядка 150 человек. Также там можно будет и поиграть в хоккей.

Проект реализуется при поддержке министерства благоустройства Московской области.

Парки проверяют к зиме

Стоит отметить, что сейчас проходит активная подготовка к зиме: заготовка противогололёдных материалов, определение мест складирования снега, проверка техники и наличия уборочного инвентаря, малой механизации, проведение выездных проверок, а также подготовка точек притяжения.

На катке смогут одновременно кататься более 150 человек.

Подмосковье уже готовится к Новому году

Губернатор Московской области Андрей Воробьёв на оперативном совещании с руководящим составом правительства обратил внимание на подготовку к Новому году.

– Прошу провести первую «пристрелку» по оформлению городов, – сказал губернатор. – Очевидно, что к нам приезжает много туристов, но самое главное – жители должны чувствовать новогоднее настроение, а оно придет тогда, когда это оформление будет окружать их.

По поручению губернатора проводится подготовка парков и общественных территорий к зиме. Там будут предусмотрены лыжные трассы, катки, места для катания на санках и тюбингах, теплые зоны. /

Как отметил министр благоустройства области **Михаил Хайкин** на оперативном совещании под руководством губернатора **Андрея Воробьёва**, акцент также делается на общественных территориях и парках. Проверятся теплые зоны, места для катания на санках, исправность состояния оборудования для лыжных трасс и катков.

Как сообщил «Призыву» председатель Совета депутатов городского округа **Леонид Ковалевский**, в парке «Городской лес» завершается оборудование освещения лыжной трассы, для того чтобы домодедовские лыжники могли кататься и в вечернее время. Этот вопрос находится на контроле штаба по строительству, совещания которого проводятся еженедельно под председательством Леонида Павловича.

» ОТ ВСЕЙ ДУШИ

Поздравляем ветеранов



Совет ветеранов войны, труда, Вооружённых сил и правоохранительных органов городского округа Домодедово поздравляет через газету «Призыв» всех домодедовцев, воевавших на фронтах Великой Отечественной войны, с днём рождения.

Глубокоуважаемые фронтовики, родившиеся в сентябре:
Клавдия Ивановна Некрасова (01.09.1923),
Федор Авдеевич Савельев (25.09.1931)!
 Примите самые сердечные, теплые и искренние поздравления с днем рождения! От всей души жела-

ем вам, дорогие наши ветераны, доброго здоровья, активного долголетия, духовных сил.

Пусть всегда будут мир, покой и счастье в каждой вашей семье, а ваши юные потомки любят, уважают и почитают вас, скрашивая ваши годы теплом и вниманием, свято помня ваш подвиг и неоценимый вклад в нашу Великую Победу!

Президиум Совета ветеранов,
 редакция газеты «Призыв»,
 жители городского округа Домодедово.

» ДАТЫ



Фото предоставлено пресс-службой администрации г. о. Домодедово

В эту пятницу во всём мире отметят День пожилых людей. Чтобы почтить вклад старшего поколения в развитие нашего городского округа и страны в целом, 1 октября на площади 30-летия Победы проведут праздничные мероприятия и концерт (0+).

Максим ФРОЛОВ
 priziv.priziv@list.ru

» Концерт в «Победе»

Международный день пожилых людей отмечается в городском округе Домодедово уже не в первый раз. В этом году праздник пройдёт 1 октября на площади 30-летия Победы. Как рассказала в интервью «Призыву» заместитель председателя комитета по культуре, делам молодёжи и спорту **Ольга Саухина**, мероприятие будет поделено на две части.

В 14 часов начнётся концерт муниципального духового оркестра под руководством дирижёра **Леонида Шелеста**. Там пройдут ретро-танцы с участниками проекта «Активное долголетие».

А в 15 часов начнётся торжественная часть в центре «Победа». Там жителям будут вручены почётные грамоты главы нашего городского округа, а затем состоится концерт домодедовских творческих коллективов. Присоединиться к празднику могут все желающие!

» Празднику – 31 год

ООН объявила 1 октября Международным днём пожилых людей в 1990 году. Как сообщает

Праздник для старшего поколения

Международный день пожилого человека отметят в центре «Победа»

сайт Организации Объединённых Наций, за последние несколько десятилетий состав мирового населения сильно изменился. С 1950 по 2010 год ожидаемая продолжительность жизни на общемировом уровне увеличилась с 46 до 68 лет. По прогнозам, к концу текущего века этот показатель вырастет до 81 года.

Всего в мире проживает порядка одного миллиарда человек старше 60 лет. Рост числа пожилых людей будет наиболее стремительным в развивающихся странах. В этой связи необходимо уделять повышенное внимание конкретным потребностям и проблемам, с которыми сталкиваются многие пожилые люди. Также важно учитывать ту существенную роль, которую большинство пожилых мужчин и женщин могут продолжать играть в жизни общества при наличии необходимых условий. Права человека лежат в основе

всех усилий в этом направлении, сообщает сайт ООН.

Присоединяйтесь к «Активному долголетию»!

В Московской области сейчас работает 61 клуб «Активное долголетие», сообщает пресс-служба губернатора и правительства региона со ссылкой на министерство социального развития региона. Их участниками являются 67 тысяч жителей старшего поколения – это современные, активные и прогрессивные пенсионеры. Проект постоянно модернизируется: увеличивается количество занятий, открываются новые направления для экскурсий, появляется новое спортивное оборудование.

Кроме того, в рамках проекта пожилые граждане посещают выставки и музеи, осваивают работу на компьютере. /

» ВАС ПРИГЛАШАЮТ

Таможенной службе – 30 лет

25 октября 2021 года ФТС России отмечает своё 30-летие. Неизменно таможенные органы стоят на передовой, обеспечивая национальную безопасность государства, с честью и достоинством исполняя свой долг перед Отечеством.

Одним из важнейших мероприятий юбилейного для таможенных органов года станет Международный таможенный форум, который пройдёт 21-22 октября в Центре международной торговли. МТФ – это событие, которое дает возможность представителям государственной власти и бизнеса собраться на одной площадке для обмена опытом и обсуждения новых инициатив в сфере внешнеэкономической деятельности и таможенного администрирования.

Полный список тематических треков деловой программы форума доступен на официальном сайте форума forum.customs.gov.ru.

Информация Домодедовской таможни.

» ОСТРАЯ ТЕМА

Уполномоченному по правам человека пожаловались на туристического оператора

Уполномоченному по правам человека в Московской области **Екатерине Семёновой** поступило обращение от жительницы Сергиева Посада. Заявительница еще в ноябре 2019 года купила тур на Кубу. Путёвка обошлась в 244 000 рублей.

Однако в связи с пандемией было приостановлено авиасообщение, в результате в мае 2020 года отдых клиентки турфирмы и её супруга был перенесён. Затем и повторный выезд на Кубу был отменен в связи с тем, что туристическая организация поменяла место отдыха, предложив другую кубинскую провинцию, и объявила о необходимости доплаты.

Омбудсмен Подмосковья **Екатерина Семёнова** информирует: – В жалобе заявительница просит ускорить возврат денежных средств. Проблема усугубляется тем, что изначально оплата бронирования тура производилась не из личных средств, а за счет потребительского банковского кредита. И заявительница уже второй год остается должником банка, уплачивая проценты за пользование кредитом.

В связи с этим хочу обратить внимание, что в июле 2020 года председатель правительства **Михаил Мишустин** подписал постановление № 1073. Согласно документу туристы, у которых были аннулированы путёвки из-за коронавируса, могут вернуть деньги или перенести поездку вплоть до 31 декабря 2021 года. Постановление принято в интересах туристов и для поддержки туристической индустрии. Таким образом, на совершенно законных основаниях туристическая компания может рассчитаться с заявительницей в любой срок – но строго до 31 декабря.

На сегодняшний день подобных жалоб поступает гораздо меньше. Если в период первой волны пандемии жители региона часто жаловались на туристические агентства и авиакомпании за задержку возврата средств за ранее оплаченные туры и авиабилеты, то сейчас подобные обращения единичны. Можно говорить о снижении остроты этой проблемы.

Информация предоставлена
 Ириной МАШУКОВОЙ,
 представителем уполномоченного по правам человека
 по Московской области
 в г. о. Домодедово.

» ОБРАТИТЕ ВНИМАНИЕ

В Домодедове налогоплательщиков ждут по новому адресу

ИФНС России по г. Домодедово Московской области сообщает, что с 1 октября 2021 года прием налогоплательщиков будет осуществляться по адресу: г. Домодедово, ул. Коломийца, д. 8.

По адресу г. Домодедово, ул. Красноармейская, д. 42а прием осуществляться не будет.

ИФНС России по г. Домодедово.

» БРАТЬЯ НАШИ МЕНЬШИЕ

Поможем приюту для бездомных животных

Хотите совершить доброе дело? Приюту «Домашний», в котором сегодня проживают около 100 кошек и 700 собак, нужна ваша помощь.

Животные содержатся там исключительно за счёт частных пожертвований. Они постоянно нуждаются в различных предметах первой необходимости. Если вы давно хотели совершить доброе дело, этот момент настал!

Приносите эти вещи к нам в редакцию газеты «Призыв» (город Домодедово, улица Советская, дом № 10) с 10 до 18 часов, а мы передадим их приюту «Домашний»:

- корм;
- медикаменты;
- ошейники и поводки;
- пелёнки;
- миски, тазики, ведра.

К 80-ЛЕТИЮ БИТВЫ ПОД МОСКВОЙ

В первые месяцы Великой Отечественной войны нацистам удалось прорваться вглубь нашей страны. Благодаря усилиям миллионов советских солдат наступление врага забуксовало, но бои всё ещё проходили в опасной близости от столицы. 30 сентября 1941 года началась битва за Москву. Какое участие в ней приняли жители нашего городского округа, читайте в нашем материале.

Максим ФРОЛОВ
priziv.priziv@list.ru

Оборонительный рубеж

Московская битва стала одним из тех поворотных сражений Великой Отечественной и всей Второй мировой войны, которые изменили расклад сил и положение сторон в ходе сражений. Однако это далось очень непросто: 203 дня и ночи продолжались бои практически у самых стен столицы. Битва под Москвой охватила территорию около тысячи километров по фронту и 350 километров в глубину.

Домодедовская земля стала одним из оборонительных рубежей на пути немцев. С отходом советских солдат с главной оборонительной позиции Можайского рубежа угроза столице усиливалась, пишет полковник, руководитель организации «Домодедовский краевед» **Виктор Ведешкин**.

Жители Домодедова и работники железнодорожной станции внесли весомый вклад в победу над немцами. В книге «Разгром немецких войск под Москвой» под редакцией маршала **Бориса Шапошникова** Домодедово упоминается шесть раз. Военно-инженерное управление Красной армии отдало приказ о развертывании строительства второго тылового рубежа по линии: Хлебниково, Сходня, Нахабино, Красная Пахра, Домодедово. Ходом событий рубеж Можайской линии обороны превращался во внешний пояс обороны Москвы. Уже 19 октября 1941 года Москва и прилегающие к ней районы оказались в осадном положении.

Система обороны столицы получила название «Московская зона обороны». На территории нашего городского округа были выкопаны окопы, созданы противотанковые, электрозачитные сооружения, сооружены доты и дзоты. По линии Поливаново – Битягово – Лямцино проходил участок уникальной линии эшелонированных минных и противотанковых заграждений, а за ними – контактные провода под напряжением.

Потом и кровью

Для многих уроженцев и жителей Домодедова начало войны пришлось на детство и юность. Вспоминая то тяжёлое время, они рассказывали, как внесли посильный вклад в защиту рубежей родной страны. Например, вот что о том периоде рассказывала **Клавдия Ткачёва**.

«Нас послали на строительство оборонительных сооружений в Домодедово. Жили на казарменном положении в деревянном доме, спали на полу, ели одну овсянку, рыли очень глубокие рвы. Тяжело было, ладони тут же покрывались мозолями. Бомбили днём и ночью. Как ни странно, страха не было, было одно желание – скорее отбить фашистов, не подпустить их к Москве».

Воспоминаниями о событиях тех лет поделился и **Юрий Рыпо-**

Домодедовцы на защите столицы

Жители Подмосковья сдержали наступление немцев в годы Великой Отечественной войны и смогли дать достойный отпор

Первый массовый налёт на Москву фашистская авиация произвела в ночь на 22 июля 1941 года. В дальнейшем, до конца оборонительного периода битвы за Москву, налёты проводились почти ежесуточно, преимущественно в ночное время. Противник бросал на Москву от 150 до 250 самолетов в одном воздушном налете. Советская ПВО встретила врага во всеоружии. /



Фото из экспозиции Музея обороны Москвы

ловский. Будучи совсем ребёнком, он тем не менее всё же тщательно запомнил многие важные детали того времени. И сегодня он рассказывает и пишет об увиденном.

«В годы Великой Отечественной войны на станции постоянно останавливались воинские эшелоны. На другой стороне железной дороги был огнеупорный завод. Пространство с южной стороны во время войны было

цено-Вахромеево». Противотанковые рвы, траншеи и окопы рыли у шоссе. На высоких местах вдоль Каширского шоссе ставили доты и дзоты. Несмотря на крепкие морозы и глубокие снега, оборонительные сооружения строились в ноябре и декабре 1941 года, продолжали строиться в январе и даже в феврале 1942 года. Мне особенно запомнились удивительные порядок и дисциплина на

менное положение и проживали в бараке. Путевые ремонтные рабочие станции **Безлепкин, Давыдов, Костюков, Рыполовский** круглосуточно занимались восстановлением железнодорожного пути, разрушенного бомбёжками, на перегонах Домодедово – Белые Столбы – Барыбино. Путевой обходчик **Конопкин** 25 октября 1941 года на перегоне Домодедово – Ленинская во время бомбёжки предотвратил крушение проходящих военных и пригородных поездов.

Многие домодедовцы, которые внесли свой посильный вклад в защиту столицы, получили медали «За оборону Москвы», среди них 21 работник завода металлоконструкций, 22 работника железнодорожной станции, 15 рабочих Константиновской шерстопрядильной фабрики, 8 работников огнеупорного завода и 6 сотрудников производственных мастерских.

Атаки с неба

Практически с самого начала Великой Отечественной войны Домодедово и его окрестности подвергались нападению немецкой авиации. Бомбардировщики, которым удавалось прорваться сквозь ПВО к Москве, сбрасывали свои бомбы на мирное население и заводы. Чаще всего атаковали наших жителей пилоты «Юнкерсов» и «Хейнкелей».

Летом и осенью 1941 года домодедовцы сооружали бомбоубежища, в которых прятались по ночам от атак врага. И всё же только за первые полгода воен-

ных действий жертвами бомбардировок стали 38 местных жителей. В память о погибших при бомбардировках был установлен обелиск. В скорбном списке значатся десять детей в возрасте от 1 года до 10 лет.

Пострадали от атак нацистов и важнейшие местные предприятия: под бомбами врага был уничтожен цех завода металлоконструкций, а линии электропередачи и связи были повреждены.

Достойный отпор

Не только на домодедовской земле сдерживали наступление врага, но и в небе над ней боролись с наступающими силами Германии. Среди тех, кто в то время защищал Москву, был **Виктор Талалихин**. Он родился 18 сентября 1918 года под Саратовом. После окончания Борисоглебского военного авиационного училища лётчиков он с 22 июня 1941 года служил в 177-м истребительном авиаполку ПВО.

На боевые задания Талалихин вылетал с аэродрома «Кузнецки», который находился неподалёку от Подольска. В ночном воздушном бою 6 августа 1941 года при отражении налёта немцев у села Добрынихи и деревни Степыгино Виктор Васильевич таранным ударом сбил вражеский бомбардировщик, а сам приземлился на парашюте у деревни Мансурово. За проявленное мужество и героизм Виктор Талалихин был удостоен звания Героя Советского Союза.

27 октября 1941 года Виктор Васильевич погиб в одном из боёв. Его похоронили на Новодевичьем кладбище в Москве. Память о нём увековечена на памятных знаках в деревне Степыгино, а в городе Домодедово его именем названа улица.

Защищая домодедовскую землю, в небе сражались и уроженцы Харьковской области **Иван Заболотный**. Когда ему исполнился 21 год, 22 октября 1937 года, он был призван в Красную армию. Год спустя он уже окончил Одесскую военную авиационную школу лётчиков имени П.Д. Осипенко. С июня 1941 года лейтенант Иван Николаевич Заболотный был в действующей армии, воевал командиром звена 16-го истребительного авиационного полка. 12 октября 1941 года в воздушном бою в районе станции Барыбино на самолёте-истребителе МиГ-3 он сбил немецкий бомбардировщик «Юнкерс-88».

Отражая налёты фашистской авиации на Москву, командир звена 16-го истребительного авиационного полка старший лейтенант Иван Заболотный совершил 110 боевых вылетов, в 20 воздушных боях лично уничтожил десять самолётов противника, а один из них, 1 января 1942 года, – тараном. К сожалению, 4 января 1942 года не вернулся из боевого вылета. 4 марта 1942 года за мужество и воинскую доблесть, проявленные в боях с врагами, посмертно удостоен звания Героя Советского Союза. /

Москву защищали 203 дня и ночи, с 30 сентября 1941 года по 20 апреля 1942 года. Это сражение стало одним из самых масштабных во Второй мировой войне. В нём участвовали более 7 миллионов человек.

заставлено заградительными металлическими «ежами» от нападения танков **Гудериана**. Из военных лет запомнился танк с пушкой, оставленный у вокзала рядом с ивой. Мы с ребятами неоднократно его посещали. Внутри танка валялись стреляные гильзы, ветошь».

Возведение оборонительных рубежей и их поддержка продолжались с самого начала войны и не прекращались в течение долгих месяцев. Как вспоминал о тех событиях житель деревни Заборы **Николай Чулков**, работы по возведению укреплений проводились под наблюдением старшего лейтенанта из Подольска.

«Штаб работ находился в одном из бараксов совхоза «Один-

трудом фронте. Всё было подчинено разработанному плану, никаких стихийностей, каждый знал своё место, свой участок, свой объём работ. В бараке, где находился штаб, всем работающим в обед выдавали пайки ржаного хлеба».

Общими усилиями

Особое место в обеспечении обороны южных подступов к Москве занимала железнодорожная станция Домодедово. Через неё шли грузы и материалы для строительства оборонительных рубежей и необходимое снабжение действующей армии.

Работники станции Домодедово были переведены на казар-

» ДАТЫ

Бешенство находится в пятёрке самых опасных заболеваний из-за абсолютной летальности при развитии клинической картины заболевания. Источник инфекции – это животные, находящиеся в инкубационном периоде заболевания или имеющие признаки бешенства. Какие меры принимаются для того, чтобы эта болезнь оставалась в «спящем режиме»?

Евгения ТЮПЫШЕВА
tyupyшева.priziv@list.ru

» Случаи бешенства сократились

По информации ГБУВ Московской области «Территориальное ветеринарное управление № 5», в организм человека вирус попадает при укусе, либо через рану и микроповреждения кожи при общении с больным животным, или, реже, – через слизистую оболочку. Возможен также аэрозольный механизм передачи инфекции. В месте внедрения вирус находится примерно от нескольких часов до шести дней. Далее он стремительно распространяется по нервной системе. В мире ежегодно погибают от бешенства порядка 65 тысяч человек.

В Московской области ситуацию с бешенством сейчас можно назвать благоприятной. Как сообщил министр сельского хозяйства и продовольствия Московской области **Сергей Воскресенский** в интервью телеканалу «360», в регионе уже давно не регистрировали случаи гибели от бешенства. Он отметил, что это удалось совершить благодаря чётко выстроенной системе информирования людей об этой опасности.

Министр напомнил, что еще недавно, если посмотреть последние пять лет, количество случаев бешенства в Подмоскovie достигало колоссальных цифр – более 300 случаев в год. В один из годов даже приближалось к 400. А за первые восемь месяцев 2021 года в области зафиксировали всего 16 случаев.

» Вакцины-брикеты

Достигнуть таких показателей удалось благодаря применению

«Кусачая» болезнь

Сегодня отмечается День борьбы с бешенством

Единственный способ предупредить заражение животных бешенством – это вакцинация. Не забудьте отвести вашего домашнего любимца на прививку! /

Фото предоставлено пресс-службой губернатора и правительства Московской области



системы раскладки вакцины для диких животных, которые живут в лесах региона, вручную и с помощью самолетов. Как рассказал Воскресенский, ежегодно над лесами разбрасывается порядка 1,5 миллиона доз вакцины. Как сообщает пресс-служба администрации городского округа, с 21 по 30 сентября в Домодедове тоже проходит вакцинация диких животных от бешенства вакциной «Рабистав». Она представляет собой брикет. Этот брикет изготавливается из продуктов, съедобных для плотоядных животных, в него заключаются капсула с вакциной. Вакцина безвредна. При поедании животными брикетов формируется стойкий иммунитет к вирусу бешенства на 12 месяцев. Вакцина не вызывает

заболевания у животных при поедании нескольких доз одновременно. Несмотря на то, что вакцина безвредна, ветеринарная станция не рекомендует трогать и тем более подбирать брикеты в случае их обнаружения.

Также проводится большая работа с дикими животными в очаге, сообщил Сергей Воскресенский в интервью телеканалу «360». Очагом называют место, где было найдено бешеное животное, – лес или прилесная полоса.

– Мы с нашими охотниками изымаем всех диких животных, чтобы разорвать эту цепь, – отметил Воскресенский. – Одно дикое животное за свою жизнь может покусать десятки других животных, и бешенство распро-

странится в геометрической прогрессии. Эту цепь и размыкают специалисты.

» Привейте своего питомца

На сокращение случаев бешенства также повлияла большая кампания по вакцинации домашних животных. «Призыв» неоднократно писал о том, почему важно привить своего питомца. Вакцинация против бешенства в учреждениях государственной ветеринарной службы Московской области проводится вакцинами отечественного производства бесплатно. Напоминаем владельцам, что бешенство очень опасная болезнь и очень важно её вовремя предупредить. /

» КСТАТИ

28 сентября в 1985 году скончался **Луи Пастер** – знаменитый микробиолог, один из создателей вакцины от бешенства. Именно поэтому по инициативе Глобального альянса по контролю бешенства при поддержке Всемирной организации здравоохранения этот день был выбран Всемирным днём борьбы с бешенством. /

» Клинические признаки болезни

Инкубационный период бешенства: от трех до восьми недель, но может длиться и неделю, и год.

Животные, прежде ласковые и общительные, становятся агрессивными и раздражительными, а прежде необщительные, наоборот, становятся очень ласковы и навязчивы.

Затем животное замыкается, отказывается от общения, у него появляется отсутствующий взгляд, развивается фотофобия (боязнь освещенных мест). В большинстве случаев наблюдаются лихорадка, понос, рвота.

У собак выделяют две формы проявления клинических признаков: агрессивную (буйную) и паралитическую. При буйной форме животное становится крайне агрессивным, на всех нападает. При паралитической форме мышцы головы парализуются, рот раскрыт, язык свисает. Глотательные мышцы парализованы, что служит причиной слюнотечения и кашля.

У кошек бешенство чаще протекает в буйной форме. Этому предшествуют изменения в поведении – беспокойство, отсутствие аппетита, слюнотечение, извращение аппетита, затруднённое глотание. /

» ТАКАЯ ИСТОРИЯ

Марфа родилась в рубашке

Как спасали кошку, выпавшую с 11-го этажа

В конце августа в микрорайоне Востряково из окна на 11-м этаже выпала кошка Марфа – метис мейнкуна. Она запрыгнула на балкон, не удержалась и сорвалась. После падения состояние кошки было тяжёлым. Но травмы оказались не такими серьёзными, как могли бы быть. Вылечили хвостатую «летунью» ветеринарные врачи государственной ветстанции.

Евгения ТЮПЫШЕВА
priziv.priziv@list.ru

» Удачно приземлилась

Марфа оказалась удачливой кошкой. Во время падения она приземлилась на забор у клумбы. Происшествие случилось вечером. Владельцы – семья **Павлуценко** – сразу отвезли питомца в ближайшую клинику, где ему оказали первую помощь. Для последующего лечения кошку поместили в стационар государственной ветеринарной клиники по

городским округам Домодедово и Подольск. Как рассказал «Призыву» исполняющий обязанности начальника ГБУВ Московской области «Территориальное ветеринарное управление № 5» **Сергей Салманов**, у кошки были множественные переломы конечностей, черепно-мозговая травма.

– После стабилизации состояния наши специалисты провели животному несколько операций, самая серьёзная – по сращиванию костей, остеосинтез, – объяснил Сергей Васильевич. – После операций в течение месяца кошка находилась у нас на восстано-



Фото предоставлено Антониной Павлуценко

» В ТЕМУ

Главной причиной того, почему кошки выпадают из окон, специалисты называют их природу, сообщает телеканал «360». По мнению зоопсихолога **Мирослава Волкова**, у этих животных нет страха перед высотой, поэтому они могут прыгать и с десятого, и с пятнадцатого этажа.

Понятно, что особую опасность для кошек представляют высокие этажи, но, как отмечает Мирослав Волков, животные могут пострадать и при падении с первых четырёх этажей. Дело в том, что кошки просто не успевают подготовиться к приземлению после срыва с такой высоты.

Сетки или решетки на окнах эксперты называют самым эффективным способом предотвратить несчастный случай. Откидные окна сами по себе очень удобны, но для питомцев они таят в себе опасность – могут стать причиной инвалидности и гибели кошек. Они просовывают голову или туловище в оконную щель, а высвободиться уже не могут. /

тельной терапии, затем её отправили на реабилитацию домой.

» Семь жизней

Сейчас Марфа чувствует себя хорошо, рассказала нашему корреспонденту ее хозяйка **Антонина Павлуценко**.

Марфа пока ещё не может полноценно передвигаться, но боли никакой нет, кошка общительная и ласковая. Самостоятельно ест и ходит в лоток. В октябре Марфе предстоит еще одна операция – ей будут извлекать спицы из конечностей.

– Если бы не усилия ветеринарных врачей, наш питомец бы не

выжил, – говорит Антонина. – Мы всей семьей очень благодарны **Анне Янкович, Алексею Баженову, Наталье Слободниковой, Татьяне Голодницкой**.

Кстати говоря, это не первый несчастный случай в жизни кошки. Примерно год назад она проглотила маленькую детскую игрушку. В ходе операции, которую тоже делали ветеринарные врачи домодедовской ветеринарной станции, инородное тело благополучно извлекли.

Сейчас у Марфы вместо девяти осталось семь жизней, если верить известной легенде. Будем надеяться, что она больше не станет испытывать свою судьбу! /

» ЧЕЛОВЕК И ЕГО ДЕЛО

Предвидеть опасность. По возможности избегать её. При необходимости – действовать. Этому учит своих воспитанников Светлана Нашиван, педагог-организатор основ безопасности жизнедеятельности ямской средней школы. Вместе с ребятами в теории и на практике она закрепляет знания о соблюдении личной безопасности, об умении помочь человеку, попавшему в беду, о бережном отношении к своему здоровью.

Валентина ЩЕДРИНОВА
priziv.priziv@list.ru

» Энергии хватает на всё

Должность педагога-организатора обязывает Светлану Михайловну выступать в трех ипостасях: преподавателя, воспитателя и инициатора досуга школьников. За 20 лет работы в образовательном учреждении она, как человек, искренне увлеченный любимым делом, стала истинным профессионалом. Трудиться с огоньком, энтузиазмом и воодушевлением – это ее стиль.

Энергии Светланы Михайловны, учителя высшей категории, хватает на всё. Она является членом ассоциации педагогов ОБЖ Московской области и руководителем методического объединения преподавателей ОБЖ городского округа Домодедово, выступает координатором юнармейского движения школы и школьного отряда «Юные талалихинцы».

Следует отметить, что копилка профессиональных достижений героини нашего очерка год от года становится всё весомее. Если 2005-й был отмечен для нее участием в муниципальном конкурсе «Педагог года», то уже в 2006-м она завоевала «серебро» на региональном конкурсе учителей ОБЖ. В 2008 году педагог одержала замечательную победу на конкурсном отборе лучших учителей общеобразовательных учреждений в рамках приоритетного национального проекта «Образование».

» Успех ученика – в мастерстве педагога

Примечательно, что к победе 2008 года Светлана Нашиван шла целых три года. За разработку и внедрение в школе программы по оздоровлению учащихся она взялась совсем не случайно. Именно в этой теме она, врач-педиатр по первому образованию, чувствовала себя как рыба в воде. Поэтому основные акценты в проекте сделала на активном использовании здоровьесберегающих технологий, на профилактике вредных привычек и приобретении учащимися навыков здорового образа жизни.

Особенно плотно я работала со своим пятым классом, где была классным руководителем. Занятия физкультурой, закаляющие процедуры, витаминизированный фиточай и активные игры на свежем воздухе не замедлили дать свой результат: пропуски занятий по болезни в классе свелись практически к нулю, – поясняет Светлана Михайловна.

Большой успех пришел к ней в 2019 году. Педагог-организатор ОБЖ из Домодедова стала лауреатом регионального этапа всероссийского конкурса «Учитель здоровья России – 2019». Не приходится удивляться и тому, что многие проектные, исследовательские работы ее учеников посвящены здоровью школьников. Так, старшешкольница Полина Тухватулина представила свой проект «Двигательная активность – необходимое условие для укрепления здоровья» на федеральном уровне. А именно – на XVI всероссийском конкурсе научно-исследовательских и творческих работ молодежи «Меня оценят в XXI веке». Проект завоевал «серебро».

Светлана Нашиван, научный руководитель работы, расценивает успех своей уче-

На одной волне

В топ-100 лучших учителей Подмосковья вошла педагог-организатор ОБЖ ямской средней школы Светлана Нашиван



Фото предоставлено Светланой Нашиван

ницы как дорогую награду. Она считает, что исследование, проведенное на основе междисциплинарной интеграции физических, медицинских и биологических знаний, заставит задуматься над необратимыми последствиями нездорового образа жизни любого человека. А еще проект домодедовской школьницы лишний раз продемонстрировал многопрофильность курса ОБЖ, его связь с такими науками, как физика, химия и биология.

» Случись что – не растеряются!

Курс «Основы безопасности жизнедеятельности» в школе, по мнению Светланы Нашиван, имеет огромное практическое значение. Он позволяет учащимся выработать верные алгоритмы действий в критических ситуациях, которые случаются и в повседневной жизни. Поэтому педагог так тщательно работает над методами и приемами ведения уроков ОБЖ. Используя современные образовательные технологии, она стремится сделать уроки яркими и убедительными. Для нее очень важно быть с ребятами «на одной волне».

Одна из основных задач учителя ОБЖ – укрепление духовного, физического и психического здоровья ребят. У сильной личности, имеющей свои приоритеты, подход к освоению навыков безопасной жизнедеятельности будет более ответственным, – считает педагог ямской средней школы.

Объем работы, проводимой Светланой Михайловной в течение года, по-настоящему впечатляет. Помимо преподавательской деятельности, она выступает организатором ежегодной предметной недели ОБЖ, в которой участвует вся школа. Ребята закрепляют знания и практические навыки по правилам поведения в чрезвычайных ситуациях, учатся предвидеть и анализировать возможные опасности. И всё это – в увлекательной форме викторин и конкурсов, мастер-классов и практических занятий. Какие-то классы отработывают приемы оказания первой медицинской помощи, кто-то состязается в военно-спортивной игре «А ну-ка, мальчики!», а кто-то

собирает, а затем сноровисто разбирает автомат Калашникова. Школа превращается в настоящий тренировочный «полигон». Его важной составляющей становятся беседы с инспекторами ГИБДД, которые напоминают ребятам о важности соблюдения правил дорожного движения.

Помимо предметной недели ОБЖ, старшешкольники ямской школы участвуют в акции «Всероссийский урок по оказанию первой медицинской помощи». Надо видеть, как умело «останавливают» они все виды «кровотечений», накладывают повязки на «раны», а с помощью манекена-тренажера сердечно-легочной реанимации «Витим» отработывают элементы экстренной реанимации человека. Глядя на слаженные действия ребят, верится: случись что – эта молодежь не растеряется!

» «Серебро» за «Зелёный огонек»

Неотъемлемой частью деятельности Светланы Нашиван является подготовка команды учащихся домодедовских школ к участию во Всероссийской олимпиаде школьников по ОБЖ. Результаты выступлений наших земляков говорят сами за

опасную дорогу». В 2020 году видеоролик «Зеленый огонек» команды ямской школы занял второе место на конкурсе по пропаганде безопасного поведения детей на дороге. Светлана Михайловна гордится тем, что в конкурсах-слетах юных инспекторов дорожного движения в муниципалитете школьная команда не опускается ниже третьего места. Ее воспитанники являются участниками областных слетов и числятся победителями в номинации «Фигурное вождение велосипеда».

» Только вперед!

Ответственность за гражданско-патриотическое и нравственное воспитание учащихся ямской школы также лежит на плечах Светланы Нашиван. В этом направлении она, как координатор юнармейского движения школы и школьного отряда «Юные талалихинцы», проводит обширную работу. Ребята с большой охотой посещают кружки «Школа юных командиров» и «Юный талалихинец».

– В настоящее время в отряд юнармейцев «Только вперед!» входят 30 человек. Это самые лучшие, самые активные уче-

Предмет ОБЖ учит детей оказанию первой помощи, формированию навыков реагирования в чрезвычайных ситуациях, изучает опасности, которые могут угрожать ребенку, и методы защиты от них.

себя. В 2019 году призером олимпиады школьников по ОБЖ на региональном этапе стала ученица ямской средней школы Диана Соловьева. Подобного успеха достигла «на регионе» в 2020-м ученица той же школы Валерия Чернышова.

Своим опытом Светлана Михайловна делится с коллегами на семинарах. В этом году один из ее докладов посвящался теме «Применение нестандартных заданий и игровых технологий на уроках и во внеурочной деятельности ОБЖ». Заметим, что многоплановая внеурочная деятельность занимает в ее работе значимое место.

– Кружки и факультативы, которые ребята посещают после уроков, делают их досуг полезным и насыщенным, содействуют развитию талантов и способностей, формируют общую культуру детей, – убеждена педагог-организатор.

Под ее руководством в школе действуют такие кружки, как «Юный медик», «Юный инспектор дорожного движения», а также факультатив по курсу ОБЖ. Вместе с детьми Светлана Михайловна посещает музеи и театры. Особенно понравились ребятам спектакли Московского театра юного зрителя «Ревизор», «С любовью не шутят», «Про мою маму и про меня». Большое впечатление произвела поездка в Государственный музей-заповедник «Горки Ленинские».

Неоценимую пользу приносят ребятам занятия в кружке «Юный инспектор дорожного движения». Частым их гостем становится инспектор ГИБДД Герман Овчаров. Ученики ямской школы настолько преуспели в этой теме, что вышли в муниципалитете победителями конкурса творческих работ «Мы за безопасную дорогу». Чуть раньше были завоеваны призы на конкурсах «Страна ПДД» и «Мы за без-

ники школы. Мы принимаем участие практически во всех конкурсах как муниципального, так и регионального этапа. Среди выпускников нашей школы немало юнармейцев, которые приносили нам победы и призовые места. Это наша гордость – Саша Трофимов, Илья Кислицын, Екатерина Назарова и Максим Титов. Сегодня мои главные помощники – юнармейцы Валерия Чернышова, Диана Соловьева и многие другие ребята, – рассказывает о передовом школьном отряде Светлана Михайловна, добавляя, что ямская школа находится на территории воинской части и тесно сотрудничает с военнослужащими. Не так давно, к примеру, прошла встреча, посвященная 100-летию со дня рождения легендарного Калашникова.

В школе регулярно организуются военно-патриотические акции и встречи с ветеранами войны. Юнармейцы – активные участники конкурса строя и песни и майских торжеств в честь Дня Победы.

– В юнармейский отряд я вступила четыре года назад. Мне нравится находиться среди людей с активной жизненной позицией. В отряде я узнала много нового об истории Отечества, о приемах оказания первой медицинской помощи, о тонкостях стрельбы из автомата, о его сборке и разборке. Эти знания пригодятся мне в будущем, ведь после школы я собираюсь поступать в вуз по направлению МЧС, – признается ученица девятого класса Дарья Галушко.

Сознательный выбор девушкой той профессии, где на первом месте стоит помощь людям в чрезвычайной ситуации, – это ли не показатель эффективной деятельности педагога-организатора ОБЖ Светланы Нашиван? /

» БЕРЕГИТЕ СЕБЯ



Вирс скидок не делает.
Сделай прививку!

Запишись онлайн!
www.gosuslugi.ru



ДАТЫ



В прошлом эта профессия была овеяна особой романтикой. О ней снимали фильмы, писали книги, сочиняли стихи. Например, Михаил Ромм посвятил физикам-ядерщикам киноленту «Девять дней одного года», а Борис Бондаренко – роман «Пирамида».

Олег ПИЛИПЧЕНКО
priziv.priziv@list.ru

В настоящее время атомная индустрия считается одной из важных стратегических отраслей отечественной экономики. Ведь потребление энергии в мире растёт намного быстрее, чем её производство, считает Андрей Веселов – инженер-ядерщик, который живёт в микрорайоне Северный, что в Домодедове. Он работал в филиале института атомной энергии имени Курчатова и рассказал корреспонденту «Призыва» обо всех тонкостях и особенностях этой интересной, но опасной профессии.

Юный учёный из дворца пионеров

Андрей Юрьевич родом из Москвы. В профессию пришёл не случайно. В школе ему нравились точные предметы – физика, химия и математика. Мальчик занимался в радиокружке дворца пионеров, участвовал в городском конкурсе радиолюбителей, однажды даже занял почётное

Вообще, техникой я увлекался с детства, – рассказывает Веселов, – собирал авиамоделли, паял электросхемы, читал научно-популярные книги.

А решающим в выборе профессии молодого человека стал пример отца. Ведь он инженер-атомщик, специалист по измерительному оборудованию. В своё время работал на известном на всю страну Мангистауском атомно-энергетическом комбинате. За свою жизнь Веселов-старший побывал во многих точках Советского Союза, во время работы на АЭС получил приличные дозы облучения. Но и это Андрея не остановило.

После окончания школы он с первого раза поступил в Московский институт радиотехники, электроники и автоматики. Во время учёбы в апреле 1986-го, вспоминает мой собеседник, случилась одна из крупнейших техногенных катастроф в отрасли атомной энергетики – авария на Чернобыльской АЭС. Перед студентами тогда выступал преподаватель военной кафедры, рассказывал о причинах и последствиях этой трагедии. Которые, к слову, не устранены даже сегодня, спустя 35 лет...

Бронированный кабинет

После окончания института Веселов получил направление во Всесоюзный НИИ радиотехники. Предприятие трудилось на оборонку, занималось разработкой высокоточных радиолокационных станций, нового вида современного оборудования.

От реактора до портала в другие миры

28 сентября в России отмечается День атомщика



– Работали с чертежами, – вспоминает Андрей Юрьевич, – это был рутинный, монотонный, но необходимый труд. В то время в практику широко внедрялись компьютеры.

Потом молодой учёный перешёл работать на предприятие «СервисИнтерТехника». По долгу службы были необходимы командировки. И одна из них была в Троицк, в филиал института атомной энергии имени Курчатова, в лабораторию радиологической защиты, которую возглавлял ведущий специалист в этой области профессор Вячеслав Старцев.

Дата для праздника выбрана не случайно. Именно 28 сентября в 1942 году Государственный комитет обороны СССР выпустил распоряжение «Об организации работ по урану» и одобрил создание при Академии наук специальной лаборатории атомного ядра.

Вячеслав Сергеевич был неординарным человеком, вспоминает мой собеседник. Именно его труды оказали на молодого учёного очень большое влияние. В науке у Веселова никогда не было кумиров, но Вячеслав Сергеевич разрушил все его стереотипы. Андрей Веселов и сегодня относится к нему с большим уважением.

Например, вспоминает интересный факт из жизни профессора. Его кабинет внутри был обшит бронёй, а на входе в помещение стояли мощные двери, каждая створка которых весила 750 килограммов. Это было сделано для того, чтобы сохранить секретную документацию. В случае разрушения здания находящийся внутри него кабинет остался бы цел.

«Токамак» – имя нарицательное

Во время своей командировки в Троицк молодой учёный приобрёл неоценимый опыт в экспе-



риментальной лаборатории, рядом с реактором «Токамак-15». Его придумали и разработали советские учёные. Установка оказалась настолько удачной, что её взяли на вооружение физики из разных стран мира. А само название «Токамак» даже стало нарицательным. Это была мощная установка. Она создавала поле, которое превосходило магнитное поле Земли более чем в 100 000 раз. Аккумуляторы, питающие реактор, были высотой с десятиэтажный дом.

В период работы на «Токамаке», вспоминает Веселов, ядерное топливо не применялось, а

тороидальной оболочке дыру. И даже объявления, в которых звучала просьба присылать предложения, как заменить оболочку, не разбирая установку, не дали результата. В итоге её всё же пришлось ремонтировать.

Говоря о работе «Токамака», нельзя не сказать и о секретности. Объект, на котором находилась лаборатория, был режимным. Меры защиты применялись беспрецедентные. Веселов вспоминает, что на входе в институт дежурили сотрудники Комитета государственной безопасности, которые тщательно проверяли всех входящих. Ничего нельзя было ни внести, ни вынести. Даже калькуляторы получали уже на месте. Эти меры считались необходимыми. Ведь интерес зарубежных стран к развитию атомной энергетики в России был и остаётся огромным.

Как пройти в соседнюю Вселенную

В жизни учёного была не только практика, иногда приходилось сталкиваться и с фантастическими разработками.

В то время особенно популярной стала теория порталов в параллельные Вселенные, которые находятся рядом и недоступны для человека, говорит Андрей Юрьевич. Например, во время научных диспутов имели место утверждения, что такой портал уже существует, но пока закрыт и изображён на знаменитой картине Малевича «Чёрный квадрат».

А учёные придумали теорию, согласно которой можно было сделать портал в другой мир. Для этого предлагалось собрать большое количество энергии в одном месте и тем самым открыть ворота в параллельную Вселенную. Как утверждали теоретики, чтобы этого достичь, необходимо произвести два быстрых, следующих с интервалом в микросекунды энергоимпульса, сравнимых с ядерными взрывами. Но так это или нет, в итоге установить не удалось.

Как объяснил научный руководитель Веселова, чтобы подтвердить или опровергнуть эту гипотезу, нужно время – от 50 до 70 лет. Сейчас это кажется фан-

тастикой, но, возможно, в будущем такой эксперимент проведут, и дверь в параллельную Вселенную, может быть, откроют.

Полёт на Марс

Андрей Юрьевич занимался наукой несколько лет. Пока не наступила «перестройка». В тот период финансирование института резко сократилось, уровень зарплаты упал, пришлось думать о новых источниках дохода. Кроме того, нужно было кормить семью. Принял трудное для себя решение и ушёл в другую сферу деятельности.

– Честно говоря, очень об этом жалею, – делится наболевшим Андрей Юрьевич, – ведь это были лучшие годы моей жизни. Работа нравилась, многое тогда получалось – больно, что из науки пришлось уйти.

Однако полностью с наукой он не порвал. Сегодня, спустя годы, иногда читает специальную литературу и продолжает следить за новинками. Конечно, с тех времён техника сильно шагнула вперёд, отмечает учёный. Компьютеры прочно вошли в практику. То, что раньше занимало недели, месяца тяжёлых расчётов, сегодня делается за часы и даже минуты. Это открыло большие перспективы в исследовательской работе. Например, в космонавтике. Ведь современные ракетные двигатели изживают себя. Чтобы полететь на Марс, необходимы другие, принципиально новые энергетические установки. Полёт на другую планету со старыми движками – всё равно что поездка на телеге вокруг света. Здесь нужны ионные двигатели или компактные ядерные реакторы. И их можно изобрести. Ведь в России такой уникальный фундамент – отечественная школа атомной физики Курчатова, Сахарова, Тамма.

Сегодня ведутся работы по созданию портативного ядерного реактора, есть подвижки в постройке термоядерных установок. Конечно, «Токамак-15», отмечает Андрей Юрьевич, устарел, но ведь делаются новые. Учёные работают и выдвигают интересные, перспективные гипотезы. /

ЗНАМЕНИЕ



Выпускается совместно с Домодедовским благочинием

СЕНТЯБРЬ 2021 ГОДА

Осени нас сенью благодати Твоей

Архиерейское богослужение в храме
иконы Божией Матери «Неопалимая Купина»
в микрорайоне Востряково



Храм в посёлке Востряково

Сентябрь – особый месяц в жизни прихода храма иконы Божией Матери «Неопалимая Купина» в поселке Востряково. 17 сентября здесь престольный праздник – день, когда Церковь особо чтит эту икону Пресвятой Богородицы.

Напомним кратко историю иконы. Это один из самых сложных по композиции образ. На иконе «Неопалимая купина» Богородица изображена вместе с горящим кустом, который когда-то увидел Моисей, пасущий овец. Куст горел и не сгорал. Эта купина знаменовала собой непорочное зачатие Богоматерью Христа от Духа Святого. Став Матерью, Она осталась Девой: до рождения Дева, в рождестве Дева и по рождестве Дева. Она носила в себе Бога, огонь палящий, но не опаливший человеческое естество. Через Богородицу в мир пришло Спасение – Господь наш Иисус Христос, Агнец Божий, принявший грехи мира.

Перед иконой «Неопалимая Купина» часто молятся об избавлении от стихийных бедствий, особенно от пожаров, во время грозы, от необдуманных поступков. Впрочем, молиться перед этой иконой Пресвятой Богородицы, как и перед любой другой, можно обо всём, о чем хочется молиться.

Но вернемся к сентябрю. Именно в этом месяце в 2003 году настоятель Покровской церкви деревни Буяково священник **Александр Пахомов** получил благословение митрополита Крутицкого **Ювеналия** на освящение закладного камня на месте строительства нового храма в честь иконы Божией Матери «Неопалимая Купина» в посёлке Востряково (в 2004 году поселок включён в состав города Домодедово, и теперь это его микрорайон). 9 сентября одновременно с празднованием 65-летия Вострякова тогдашний благочинный Домодедовского церковного округа протоиерей **Александр Васильев** совершил освящение закладного камня и креста, установленного на месте будущего храма. В 2004 году началось воз-



Архиепископ Аксий



Молитва у иконы Пресвятой Богородицы



Прихожане во время богослужения



Крестный ход: кропление святой водой

ведение храма: был заложен фундамент, выполнен нулевой цикл. В 2005-м выстроили стены. 17 сентября 2006 года на престольный праздник протоиерей Александр Васильев возглавил первый водосвятный молебен в стенах строящегося храма. На престольный праздник следующего года отслужили первую Божественную литургию.

Итак, это храм, построенный в начале XXI века, но выполнен он

в стиле московского посадского зодчества XVII века и представляет собой пятиглавый четверик с трапезной и шатровой колокольней. Он возвышается над улицами микрорайона, и, несомненно, это самое красивое его здание.

В нынешний праздник иконы Божией Матери «Неопалимая Купина», 17 сентября, храм посетил управляющий Подольской епархией архиепископ Подольский

и Люберецкий **Аксий**. Владыка в сослужении благочинного Домодедовского церковного округа священника **Андрея Дьячкова**, настоятеля храма протоиерея Александра Пахомова и других священнослужителей благочиния совершил Божественную литургию.

Участники богослужения прошли крестным ходом вокруг храма, сугубо помолились у храмовой иконы Пресвятой Богородицы

«Неопалимая Купина», прославляя Божию Матерь в своих песнопениях.

Владыка Аксий обратился к присутствовавшим с архипастырским словом, в котором тепло поздравил прихожан и гостей с престольным праздником, пожелал им помощи Божией во всех добрых делах.

Светлана ГОНЧАРОВА.
Фото из архива храма.



Обсудили планы совместной работы

23 сентября в приходском центре собора Всех святых, в земле Российской просиявших, города Домодедово под председательством первого заместителя министра образования Московской области **Елены Михайловой** и управляющего Подольской епархией архиепископа Подольского и Люберецкого **Аксия** со-

стоялось совещание руководителей муниципальных органов управления образования и ответственных за религиозное образование и катехизацию в благочиннических округах Подольской епархии.

На встрече обсуждался план проведения совместных мероприятий на ближайший год,

рассматривались вопросы взаимодействия муниципальной системы образования с благочиниями епархии по реализации программ духовно-нравственного воспитания и образования подрастающего поколения.

Петр ИВАНОВ.
Фото из архива собора.

Жизнь благочиния

Духовный наставник



Протоиерей Игорь Шемонаев во время беседы со школьниками

Зачем люди ходят в храм? В чем состоит православная вера? Что православие дает человеку? Об этом шла речь на уроках-беседах, которые провел в заревской школе протоиерей **Игорь Шемонаев**, настоятель Иверского храма села Растуново. Отец Игорь с самых первых дней своего служения, то есть почти 30 лет, окормляет учащихся этого образовательного учреждения. Педагогическое образование наряду с духовным помогает ему легко найти общий язык с ребятами и учителями, быть им добрым наставником и советчиком в трудных вопросах.

Да не останется без праздника Покров Твой...

14 октября – Покров Пресвятой Богородицы

Пожалуй, нигде так не любят и не празднуют день Покрова Пресвятой Богородицы, как у нас. Это не двенадцатый праздник, его не отмечают в католической церкви и во многих православных поместных церквях. А в нашу жизнь он вошел как один из самых любимых, теплых и поистине народных.

Напомним его историю. По преданию, Богородица явилась молящимся во Влахернском храме в Константинополе. К городу подступили варвары. И вот глубокой ночью юродивому Андрею Константинопольскому, будущему святому, было видение. Он увидел идущую по воздуху Богородицу, озаренную небесным светом, окруженную ангелами и святыми. Как описывает это событие святой Димитрий Ростовский, Богородица «сняла с себя блиставшее наподобие молнии великое и страшное покрывало, которое носила на Пречистой главе Своей и, держа его с великою торжественностью Своими Пречистыми руками, распростерла над всем стоящим народом».

В своем молении Пресвятая Богородица просила Господа Иисуса Христа принять молитвы людей, призывающих Его имя и прибегающих к Его заступничеству. Вот как об этом написано в житии святого Андрея, Христа ради юродивого. «Царю Небесный, – глаголаше в молитве на воздухе со Ангелы стоящая Всенепорочная Царица, – прими всякого человека, молящегося к Тебе и призывающего Имя Мое на помощь, да не отыдет от Лица Моего тощ и не услышан».

Святые Андрей и Епифаний, удостоившиеся созерцать молящуюся Богоматерь, как сказано, «долгое время смотрели на распростертое над народом покрыв-

вало и на блиставшую наподобие молнии славу Господню; доколе была там Пресвятая Богородица, видимо было и покрывало; по отшествии же Ее сделалось и оно невидимым, но, взяв его с Собою, Она оставила благодать, бывшую там».

В это время на море поднялась буря и разметала судна врагов. Покров Пречистой Девы защитил город.

Кем же были эти страшные варвары? Есть разные суждения на этот счет. В некоторых источниках речь идет о сарацинах, по мнению ряда ученых, это могли быть дружины русов, князей-варягов Аскольда и Дира. Так или иначе, опасность жителям Константинополя грозила серьезная.

Удивительно, что именно на Руси в памяти верующих осталось это событие, а не в памяти потомков тех, кто был чудесно спасен. О князьях Аскольде и Дире в некоторых источниках говорится также, что после этого неудачного похода в Константинополь русы прислали императору Византии посла с просьбой направить к ним христианского миссионера. Им было интересно узнать, что же за Бог у греков, который разметал сильное, вышедшее победить войско. К концу жизни Аскольд и Дир приняли крещение, так же поступили и многие их дружинники. Эти события порой называют еще «первым крещением русов». То есть, потерпев поражение, не добившись того, на что рассчитывали, они приобрели в конце концов нечто большее.

Праздник Покрова установлен в XII веке. Тогда же на Руси стали строить церкви в честь Покрова Божией Матери. Церковь Покрова на Нерли – одна из самых древних и красивых. Ее возвел

святый князь Андрей Боголюбский. Предполагается, что именно он распространил традицию праздника Покрова Богородицы на Руси.

Как сообщают летописи, в 1164 году владимирский князь Андрей Боголюбский отправился в поход на волжских болгар. Те совершали набеги на земли Суздаля, Муром и Владимира и держали в страхе всю Северо-Восточную Русь. Враг был силен, поэтому князь собрал под свои знамена ратников с соседних русских земель. С собой в поход Андрей взял две чудотворные иконы: Всемиловитого Спаса и Владимирский образ Богородицы. Два священника несли перед дружиной Крест.

Неожиданно для самих русичей дружина одержала быструю и легкую победу. Болгары были разгромлены, вражеские города стали платить дань владимирскому князю. Но главное – жертв среди русского войска было очень мало. Князь Андрей был уверен, что произошло самое настоящее чудо.

По возвращении домой Боголюбский установил два новых церковно-государственных праздника. Первый посвящался Всемиловитому Спасу, Пресвятой Богородице и Животворящему Кресту Господню. Его отмечали в день победы над болгарями, 14 августа по новому стилю. Второй – в честь Покрова Пресвятой Богородицы – приурочили к 14 октября по новому стилю.

В эти дни вспоминали, как Христос и Богородица явили своё покровительство русским полкам, взяли их под защиту. В честь новых праздников по распоряжению князя возвели два белокаменных храма: Спасский во Владимире и Покровский – у излучины реки Нерль.

Историю о чуде Покрова Боголюбский помнил с детства из любимой книги – жития константинопольского блаженного Андрея. Владимирский князь был крещён в честь этого святого.

В богословско-литургическом труде «Слово на Покров» говорится, что князь Андрей Боголюбский искренне изумился этому обстоятельству. «Когда услышал об этом чуде, то подумал: как такое грозное и милосердное видение, более того – надежда наша и заступничество, было без праздника». Он принял решение: «Да не останется без праздника Святой Покров Твой, Преплагая».

Владимир ПЕТРАКОВ.

Молебен перед началом учёбы



Священник Сергей Заплатников и курсанты дружины

В соборе Всех святых, в земле Российской просиявших, города Домодедово курсанты Православного казачьего военно-патриотического клуба «Домодедовская дружина имени благоверного князя Владимира Храброго» (учащиеся молодежного центра «Альбатрос») приняли участие в ежегодном молебне перед началом учебного года, который совершил клирик собора и духовник дружины иерей **Сергей Заплатников**.

В богослужении участвовал директор Центра военно-патриотического воспитания гвардии капитан ВДВ **Роман Сотников**, который обратился к родителям и курсантам с напутственным словом. В рамках молебна был совершен чин освящения оружия – учебных казачьих шашек.

Стало чисто и красиво



Участники экологической акции

Прихожане Никольского храма села Лямцино по окончании Божественной литургии и молебна о сохранении творения Божьего провели экологическую акцию по озеленению и очистке от мусора сельского пруда с прилегающей территорией.

По благословению настоятеля Никольского храма протоиерея **Александра Трушина** прихожане высадили аллею декоративных ив, чем укрепили прибрежную линию и украсили село.

(По материалам сайта Домодедовского благочиния).

Воскресная проповедь



век видит красоту этого мира – и не насытится этим видением; он узнаёт бесконечно много о том, как и что Бог сотворил – и знания его до конца не заполняют; ни радость, ни даже человеческое горе не могут до предела заполнить, завершить человека, потому что в нем глубина, превосходящая всё тварное, потому что Бог создал человека таким просторным, таким глубоким, таким беспредельным в духовной его сущности, что, кроме Самого Бога, ничто на свете не может его заполнить, удовлетворить до конца.

И мы это видим с особенной красотой, особенно дивно в праздник Божией Матери. Она так уверовала в Бога, Она так отдалась Ему, чистым разумом, чистым сердцем, непоколебляющейся волей Своей, чистотою девства и жизни Своей, Она так Ему отдалась, что Ей было дано

призвано к воскресению, к тому, чтобы войти в Царство Божие и прославленным быть, подобно телу Христову!

В одиннадцатом веке святой Симеон Новый Богослов, один из величайших подвижников, причастившись Святых Тайн, вернулся в убогую свою келью, сидел на дощатой своей кровати и написал мысли, которые ему тогда пришли. «Я взираю на брэнное это тело, на немощную эту плоть и трепещу, потому что причащением Святых Тайн она вся пронизана Божеством, она вся приобщена Христу, она вся преисполнена Духом Святым... Эти бессильные руки, – пишет он, – стали руками Божиими, это тело стало телом, которым овладел Бог...»

Подумайте о том, что нам дано, не только верой нашей, но и таинствами Церкви, когда освящается вода, в которую мы погру-

Всякий праздник Божией Матери – это чистая радость. Это радость не только о любви Божией к нам, но и о том, что земля – наша родная, обычная земля – может так ответить на любовь Господню. В этом для нас радость особенная. Когда мы от Бога получаем милость, ликует наше сердце. Но иногда делается тоскливо: чем, чем воздать за любовь, где найти ту святость, ту ласку, ту способность отзываться всем естеством на милость Божию? И тогда, хотя мы знаем, что каждый из нас слаб и немощен в любви, мы можем подумать о Матери Божией. Она за всех ответила совершенной верой, никогда не колеблющейся надеждой и любовью, такой широкой, что Она сумела обнять этой любовью и небо, и землю, открыться любовью так, что воплотился Сын Божий, и так открыться любовью к людям, что все, самые

Во имя Отца и Сына и Святого Духа.

В Своем Евангелии Господь и Бог наш говорит: «Когда наступает время младенцу родиться, то бывает скорбь: когда же родится – пребывает одна радость, ибо новая жизнь вошла в мир...»

И когда рождается ребенок, окружающие дивятся: какова будет судьба этого младенца? Рождение младенца – только первый день его; какова будет долгая череда дней, составляющих человеческую жизнь? И каков будет последний день, который подведет итог всему, что было жизнью этого человека?

Сегодня мы празднуем рождение Божией Матери, и наша мысль обращена к Ней. Она родилась – снова, как говорит Евангелие, не от хотения плоти и не от хотения мужа; Она родилась от Бога. Она родилась как последнее, заключительное звено длинной цепи людей, мужчин и женщин, которые на протяжении всей человеческой истории боролись: они боролись за чистоту, боролись за веру и полноту, боролись за цельность, боролись, дабы на первом месте в их жизни был Бог, и они поклонились бы Ему в истине и послужили Ему со всей верностью. В этом длинном ряду людей были и грешники, в жизни которых, может быть, была только одна черта, искажающая их существование; были в нем и святые, в чьей жизни едва сыщется какой недостаток. Но всем им приходилось бороться, и у всех них одна черта была общей: они боролись во имя Божие – против самих себя, не против других – для того, чтобы восторжествовал Бог. И постепенно, из столетия в столетие, они подготовили Наследницу своего рода, Которая должна была родиться, как и всякий младенец, в ряду добра и зла, греха и святости, но была бы таким ребенком, который изберет добро с самого начала и будет жить в чистоте и во всецелой верности своему человеческому величию...

Сегодня родилась Божия Мать; сегодня начинается преодоление того разделения, которое существовало между Богом и человеком с момента падения; родилась Та, Которая станет мостом между Небом и землей; Та, Которая станет дверью воплощения, дверью, раскрывающейся на Небо. Будем радоваться сегодня, ибо начало спасения пришло; станем думать о Ней с лаской, дивиться на Нее и просить Ее научить нас – может быть, не уподобиться Ей, потому что большинство из нас не может на это надеяться, но любить Ее с благоговением, поклоняться Ей так, чтобы стать достойными быть одного с Ней рода: рода человеческого, от которого родился Бог, потому что Она явила такую совершенную верность.

Митрополит Антоний Сурожский

Это ответ всей земли на любовь Господню

Слово в праздник Рождества Пресвятой Богородицы



Рождество Пресвятой Богородицы. Фреска церкви Свв. Иоакима и Анны в Студенице, Сербия. 1314 год

Хочу вам сказать несколько слов о величии этого праздника. Когда человек озирается на себя в этом мире, в котором мы живем, который такой безгранично просторный, которому, казалось бы, нет пределов, он чувствует себя иногда таким бесконечно малым и таким страшно незначительным. И если к этому прибавить человеческую черствость и холодность, то человеку иногда кажется, что он беспредельно уязвим, бессилен, беспомощен, беззащитен и перед лицом людей, и перед простором, устрашающим простором нашего мира.

А вместе с этим, если человек оглянется на себя самого уже не по отношению к тому, что вокруг, а войдет внутрь себя, то он обнаруживает в себе такой простор, такие глубины, что весь тварный мир слишком мал для того, чтобы заполнить его до дна. Чело-

произнести имя Божие так совершенно, с таким благоговением, с такой любовью, что Слово стало плотью и что в Ней Бог стал человеком.

И этим нам показано, что не только наша душа, наш дух, внутреннее наше естество так создано Богом, что оно может вместить в себе тайну встречи с Живым Богом, но что даже тело наше так создано, что оно может – непостижимым образом! – соединиться с Живым Богом. Да, по слову апостола Петра, мы призваны стать участниками Божественной природы; по слову апостола Павла, наше призвание – быть храмами Святого Духа. Весь Новый Завет нас учит тому, что через крещение и через приобщение Святых Тайн мы – тело, живое, трепетное тело Христово. Как это дивно, и как мы должны относиться не только к вечной нашей душе, но и к этому телу нашему, которое

жаемся в крещении, и она делает нас частицами, живым членом Тела Христова, когда помазуемся святым миром и не только получаем видимую печать Святого Духа, но и делаемся храмами, в которых Он обитает; когда освящаются хлеб и вино, приносимые верой нашей, любовью нашей Богу, и они делаются непостижимо, таинственно Телом и Кровью Христа, и эта вещественная тварь приобщается Христу и доносит до нас, неспособных духом воспарить к Богу, доносит до нас Божество Христово, спасающее и преобразующее нас и в душе, и в теле.

И вот праздник Рождества Божией Матери, это время, когда родилась Та, Которая сумела за нас за всех, за весь человеческий род, так поверить, так уверовать, так отдаться Богу, что Бог смог стать человеком через Неё и дать нам эти бесчисленные, непостижимые для нас дары.

грешные, могут к Ней прийти и получить милость. Это ответ всей земли, это ответ всей Вселенной на любовь Господню.

И вот будем радоваться и унесем радость сегодня из этого храма – не на одно только мгновение. Будем ее хранить изо дня в день, будем изумляться этой радости, будем ликовать этой радостью и станем эту радость давать людям, чтобы всякое сердце и возликовало, и утешилось, и просветилось этой радостью о том, что земля может вместить небо, что человек может ответить Богу так, что Бог стал человеком.

И теперь из века в век, пока мир стоит, Бог среди нас, Христос Тот же Самый среди нас изо дня в день. И когда будет проявлена, открыта слава земли и неба, Господь Иисус Христос, истинный Бог, но и истинный человек, будет среди нас пребывать Божией Матерью, давшей Ему плоть Свою любовью, верой, святостью, благоговением.

Будем хранить, беречь, растить эту радость и ею жить во дни скорби, во дни темные, во дни, когда нам кажется, что ни на что мы не способны, что ничем не может земля ответить на любовь Божию. Ответила земля, и стоит этот ответ вовек с воздетыми руками, молясь о нас всех, и о добрых, и о злых, никогда не стоя поперек пути спасения, всем прощая. А Она имеет что простить: ведь люди Сына Ее убили – и к Ней мы прибегаем. Потому что если Она простит, то никто нас не осудит. С какой верой приходим мы к Божией Матери, как глубока она должна быть, чтобы каждый из нас, который своими грехами и своим недостойнством участвует в смерти Христовой, мог бы сказать: «Матерь, я погубил Сына Твоего, но Ты прости!» И заступается за нас, и милует, и спасает, и вырастает во весь рост любви Господней. Слава Богу за это, слава Матери Господней за эту Ее любовь! Аминь.

Алкогольная зависимость – страшная беда. Многие сталкивались с этим: вот перед тобой человек, которого ты давно знаешь. Он еще пока есть, но его уже нет: ты не веришь его словам, поскольку много раз убеждался, что они ничего не значат, ты не можешь ни в чем на него положиться, потому как и сам себе он не хозяин. Когда он стал таким, сказать невозможно, это происходило незаметно. Нет безопасной дозы спиртного, у каждого свой путь к зависимости, у кого-то более долгий, у кого-то совсем краткий.

Конечно, разговаривать об этом надо постоянно, особенно молодым, но есть в году день, который называется Днем трезвости, когда говорят об этом особенно много и настойчиво. Это 11 сентября, в православном календаре отмечается как день усекновения главы святого Иоанна Предтечи. Напомним евангельскую историю: был пир у царя Ирода, вино текло рекой, молодая девушка танцевала, царь, судя по всему, уже плохо соображал, коли пообещал ей за этот танец всё, что она ни пожелает. Она не знала, что пожелать, спросила у матери. И та подсказала: пусть отрубят голову у Иоанна Предтечи. Иоанн в это время был в темнице за то, что обличал царя и как раз эту женщину за блудную связь. В пьяном угаре всё было исполнено быстро: главу Иоанна Крестителя принесли на блюде туда, где пировали, не зная удержу.

Всероссийский день трезвости берет начало в 1913 году. Он был учрежден по инициативе Церкви. 11 сентября верующие соблюдают

Свобода от зависимости



День трезвости в Вострякове

ли строгий пост, в том числе не употребляли спиртное, в этот день в лавках не продавались горячительные напитки, возносились молитвы о страждущих грехом винопития, а сами они просили исцеления у иконы «Неупиваемая чаша» и давали обеты трезвости. После революции 1917 года День трезвости упразднили именно по причине его церковного происхождения. Вновь отмечать его стали в 2005 году, и это была опять инициатива Церкви.

В этот день в большинстве храмов сугубо молятся об утверждении трезвости в нашей жизни.

Так, 11 сентября этого года в Иоанно-Предтеченском храме микрорайона Востряково отслужили молебен о страждущих недугом винопития и наркомании. Настоятель храма священник **Сергий Ухорцев** зачитал обращение Патриарха **Кирилла** по случаю Дня трезвости. Участники богослужения совершили крестный ход с молитвами вокруг храма.

В Никольском храме села Лямзино после окончания литургии также отслужили молебен. Прихожане в этот день возносили молитвы о своих близких и родных, страдающих этими недугами.



Молебен в Никольском храме села Лямзино

Настоятель храма в проповеди призвал всех вести трезвую и богоугодную жизнь. После этого состоялась встреча с православным врачом, который ответил на многочисленные вопросы присутствовавших.

Настоятель Иоанно-Предтеченского храма деревни Данилово протоиерей **Анатолий Правосудов** 10 сентября провел беседу о трезвом образе жизни с военнослужащими по контракту в войсковой части межвидового учебного центра войск. А на следующий день в домовом храме великомученика Георгия Победо-

носца священник совершил Божественную литургию и молебен о страждущих недугом винопития и наркомании, провел беседу с курсантами срочной службы.

Беседа на эту тему состоялась также в кадетском классе шестой домододовской школы. Ребята посмотрели фильм «Алкоголь. Секреты манипуляции». Настоятель Смоленского храма села Константиново протоиерей **Александр Казаченко** рассказал ребятам об Иоанне Крестителе.

Светлана ГОНЧАРОВА.
Фото из архива храмов.

Рассказы священника «З.»

Отражение духовного мира

Была обычная всенощная под воскресенье, чтец оперативно, но внятно насыщал уши верующих стихами одного еврейского царя, а отец З. сидел у Горнего места и размышлял о вечном. Напротив него, сгорбившись и согнувшись в позе «зародыша», улетал в царство Морфея отец С. Укутанный в фелюну, он напоминал маленькую гусеницу в коконе, которая после глубокого сна должна была превратиться в прекрасную бабочку, но отец З. знал, что этого никогда не произойдет – на то указывала не только интуиция, но и кано-

нические нормы РПЦ. Безмятежное пространство алтаря изредка нарушали благочестивейшие алтарники собора, бессменные стражи 6-й песни канона, которые время от времени шуршали пакетами с «вынутыми» просфорками.

Отец З. продолжал бессовестно пялиться на сидевшего напротив отца С., его взор приковывала довольно необычная голова уставшего от «вынимания» священноиерея. Она была лысая и волосатая одновременно: блестящая поверхность располагалась на маковке, а обильная

растительность – на периферии черепной коробки. Кроме странных физиологических характеристик, было в ней что-то и еще едва уловимое, почти незаметное, но всё же необычайно притягательное. Лишь спустя две «Славы» отец З. вник в загадку зеркальной поверхности: в ней отражались росписи верхней части алтаря и подкупольного пространства, которые, следуя за ровным дыханием отца С., плавно перекатывались от затылка ко лбу и обратно. Вот оно, подумал отец З., отражение духовного мира!

Пчёлы крылышками жужжат

«На исповеди ведь очень важно внимательно слушать и, если исповедник просит, помочь духовным советом», – опираясь локтями на аналой, размышлял отец З. Атмосфера вечернего богослужения располагала к душевному излиянию: в полумраке, освещаемом свечами и лампадами, размеренный голос чтеца вторил словам псалмопевца.

Отец З. слушал рабу Божию Н., сосредоточенно рассматривал подсвечник напротив и растекался мыслью: «А ведь без пчёл не было бы никаких свечей. Вот же труженицы Господни, как же промыслительно они были сотворены. Вот образец для подражания, надо бы запомнить и где-нибудь в проповеди ввинтить для наглядности. Любопытно, что слова «пчела» и «бык» однокоренные, изначально пчела называлась «бычела». Но это всё равно не так забавно, как происхождение от одного корня слов «медведь» и «невеста». А ведь медведь тоже любит мёд...»

– Батюшка, подскажите, как же мне быть? Как поступить? – вернула его из матрицы исповедница Н.

Отца З. как холодной водой из ушата окатили, он стряхнул задумчивость и наскоро прокручивал в голове варианты ответа: «Господи, я же не слушал, о чём она. Может, зять пьёт? Нет, какой зять, ей самой лет 40. Признаться нельзя, никак нельзя, это же позор... Качай, Паша, качай», – вспомнил он уместную сцену из известного фильма.

– Ну а как вы сами думаете? Всегда надо стараться поступать по-евангельски, – пытался выкрутиться отец З.

– Вы имеете в виду притчу о брачном пире или чудо в Кане Галилейской? – помогала бесхитростная исповедница.

– Смотря сколько людей будет на вашем пире, – хохмил отец З., цепляясь за соломинку.

– Да мама только нас и пригласила, она же целый день для нас готовила, неудобно отказы-

вать, – сдалась без борьбы раба Божия Н.

– Мне кажется, в таком случае лучше проявить милосердие и из любви к маме и уважения к её труду немного нарушить пост, но потом обязательно покаяться, – догадался обо всём отец З.

Прихожанка заметно приобдрилась, склонилась под епитрахиль и упорхнула внутрь полумрака. Ей на смену подошла следующая.

«Уф, Господь управил, повезло, – думал отец З. – Что это я расслабился, надо пособраннее, повнимательнее, чуть конфуз не случился. Всё, хватит витать в облаках, начиная с этой исповедницы я одно большое ухо. Приятный голос у неё, кстати, словно пчёлка жужжит, интересно, а ведь пчёлы не голосом, а крылышками жужжат...» – наступая на те же грабли, падал в пропасть отец З.

Священник
Сергий ЗАПЛАТНИКОВ.

Православный календарь – октябрь-2021

- 4 октября** – отдание праздника Воздвижения Животворящего Креста Господня.
- Обретение мощей святителя Димитрия Ростовского, митрополита.
- 6 октября** – зачатие Предтечи и Крестителя Господня Иоанна.
- Прославление святителя Иннокентия (Вениаминова), митрополита Московского.
- 8 октября** – преставление преподобного Сергия Радонежского.
- 9 октября** – преставление апостола и евангелиста Иоанна Богослова, Святителя Тихона (Белавина), патриарха Московского и всея России.
- 11 октября** – преподобных Кирилла и Марии, родителей преподобного Сергия Радонежского.
- 12 октября** – обретение мощей святителя Иоанна Чудотворца (Максимова), архиепископа Шанхайского и Сан-Францисского.
- 14 октября** – Покров Пресвятой Богородицы.
- Празднование в честь Хитона Господня и Столпа Животворящего.
- 15 октября** – священномученика Киприана, епископа, мученицы Иустины и мученика Феоктиста.
- Блаженного Андрея, Христа ради юродивого, Константинопольского.
- Благодарной княгини Анны (в иночестве Евфросинии) Кашинской.
- 18 октября** – святителей Петра, Алексия, Ионы, Макария, Филиппа (Колыва), Иова, Ермогена, Тихона (Белавина), Петра (Полянского), Филарета, Иннокентия (Вениаминова) и Макария (Невского) Московских.
- 19 октября** – апостола Фомы.
- 22 октября** – апостола Иакова Алфеева.
- 23 октября** – преподобного Амвросия Оптинского.
- 24 октября** – собор преподобных Оптинских старцев.
- 26 октября** – Иверской иконы Божией Матери.
- 29 октября** – мученика Лонгина сотника, иже при Кресте Господни.
- 30 октября** – преподобномученика Андрея Критского.
- Перенесение мощей праведного Лазаря Четверодневного, друга Божия, епископа Китийского.
- 31 октября** – апостола и евангелиста Луки.

К нашим читателям!

Православное приложение к газете «Призыв» выпускается в тесном сотрудничестве с руководством и клириками Домододовского благочиния. Ваши вопросы, предложения, суждения по темам, освещаемым в «Знамени», вы можете отправлять по электронному адресу: info@znamenie.site. Вы всегда можете рассчитывать на вдумчивый ответ и добрый совет священнослужителей. Лучшие материалы, в том числе и архив приложения, можно увидеть на сайте www.znamenie.site.

Материалы «Знаменья» готовит
Светлана Гончарова.



Уважаемые читатели православного приложения к газете «Призыв»! В наших материалах постоянно упоминается имя Божие, мы рассказываем о святых, на страницах газеты публикуются изображения икон. Всё это напоминает нам о благоговейном отношении к изданию. Пожалуйста, не используйте прочитанные страницы газеты в хозяйственных целях. Если она стала вам не нужна, принесите её в храм.

КРУПНЫМ ПЛАНОМ

Никто не спорит, что жизнь – штука сложная, многогранная, и порой её грани бывают острыми. Правда, помнишь об этом не всегда. Ведь, когда у тебя всё хорошо, есть что поесть, надеть, когда обдувает нежный ветерок из окна твоего автомобиля, всё плохое находится в другой реальности. Но только от этого в мире не становится меньше боли. Каждый день мы суетно проходим мимо чужих проблем, будто не замечая происходящее. К счастью, есть и другие люди, которые всегда готовы протянуть руку помощи. О неравнодушных и пойдёт речь в статье.

Елена ОМЕЛЬЯНЕНКО
priziv.priziv@list.ru

Именно такая **Наила Гурова** – секретарь городского отделения КПРФ, ветеран правоохранительных органов РФ, почетный ветеран Подмосковья. Она всегда на «передовой» жизни. Ведёт активную работу по социальной поддержке детей, семей и старшего поколения в Домодедове. Наила Надырвна на протяжении всей трудовой и общественной деятельности не делает что-то напополю, только основательно и обязательно с душой.

Всегда на «передовой» жизни

Её общественная деятельность не вмещается в рамки времени и человеческих возможностей



Фото предоставлено Наилой Гуровой

ственной думы от фракции КПРФ **Нины Останиной**, одержавшей победу по партийным спискам на недавних выборах. Работа для Наилы Гуровой не вмещается ни в рамки времени, ни в рамки человеческих возможностей. В пандемийное время, например, она 67 суток, не щадя своего здоровья, помогала десяткам людей, оказавшихся «невыходными» из-за ковида.

Она прекрасный организатор, грамотный, ответственный специалист, надежный, отзывчивый товарищ – именно так о ней отзывается председатель Московского областного отделения общероссийского общественного движения «Всероссийский женский союз – «Надежда России» **Марина Пушкина**. Как отметила Марина Григорьевна, Наила Гурова готова оказать помощь в любой жизненной ситуации, причём всегда. И тому есть яркий пример.

8 сентября Наила Надырвна ехала в общественном транспорте по маршруту «Авиагоро-

док – Домодедово». Всё было, как всегда: кто-то молча смотрел в окно, кто-то общался. Одним словом, ничто не предвещало беды. Вдруг одна из пассажирок маршрута № 30 стала терять сознание. Это была совсем молодая девушка из Таджикистана. Когда Наира Надырвна обратилась к ней, то поняла, что бедняга не понимает русского языка. Медлить было нельзя, потому что состояние девушки становилось критичным.

Наила Надырвна, прилагая немалые усилия, вывела девушку из автобуса на ближайшей остановке, у библиотеки имени Анны Ахматовой. А потом с трудом практически донесла её до своего офиса, расположенного по адресу Каширское шоссе, дом 51а, и сразу же вызвала бригаду скорой помощи.

Девушку немедленно госпитализировали в хирургическое отделение городской больницы. Здесь же и прооперировали. Сегодня **Одиназода Ганчи-**

на Ёрахмад уже выписана из больницы. Как выяснилось, ей 21 год, и в Домодедове она всего два месяца. А ведь не окажись рядом такой внимательной, отзывчивой женщины, как Наила Гурова, неизвестно, чем бы могла закончиться эта история. Ведь это именно тот случай, когда говорят: хорошо всё, что хорошо кончается.

А Наила Надырвна, человек с открытой душой, сегодня, как, собственно, и всегда, снова на «передовой» жизни: готова прийти на помощь каждому, кто оказался в беде.

Как говорит сама Наила Гурова: «Служу Отечеству, служу народу!»

Низкий поклон ей за это.

От себя лишь хочется добавить: помогайте другим, когда у вас есть такая возможность. Не проходите мимо чужой беды. И всё добро, что вы сделали, обязательно вернётся к вам однажды, когда вы, возможно, уже и забудете об этом. /

ОТ ВСЕЙ ДУШИ

Появление ребёнка в семье – это событие, которое приносит большую охапку чувств: от радости до волнения. Бесконечные переживания за каждый шаг и прожитый день. А когда у родителей появляется ребёнок с особенностями по здоровью, эта охапка увеличивается в разы. И чтобы удержать её, иногда рук мамы и папы недостаточно. В таких случаях на помощь приходят добровольцы клуба «Особенный ребёнок», который создан в Домодедове порядка 25 лет назад.

Елена ОМЕЛЬЯНЕНКО
priziv.priziv@list.ru

Первая помощница ребятам и родителям

13 лет его возглавляет **Ирина Щукина** – человек неравнодушный, с чистым и добрым сердцем. А ещё она – мама ребёнка с особенностями развития. Ирина Владимировна отмечает: – Особенный ребёнок – непростое испытание для родителей. И здесь самое главное – научиться любить, принимать его таким, каков он есть, поверить в него, сохранить семью и научиться радоваться его маленьким победам над своим недугом.

Её «Линия сердца»

Она не рассуждает, зачем нужна благотворительность, а переходит к реальным действиям и протягивает руку помощи

Важно помочь ребёнку адаптироваться в мире, проводить медицинскую и социальную реабилитацию, использовать для этого необходимые технические средства. Важно воспитать и дать ему образование. Именно эти цели и задачи клубу «Особенный ребёнок» помогает реализовывать **Валентина Шумилова**, жительница Домодедова. В 2017 году она учредила фонд «Линия сердца».

На протяжении уже четырех лет своей благотворительной деятельности «Линия сердца» – первый помощник ребятам и родителям из «Особенного ребёнка». Валентина Александровна помогает не только ребятам с ограниченными возможностями здоровья, но и детям-сиротам, оставшимся без попечения родителей, многодетным семьям, одним словом, всем, кто находится в тяжелой жизненной ситуации.

– Валентина Александровна – не просто замечательный человек, она наша современная и надёжная рука помощи, – делится Ирина Щукина.



Фото предоставлено Ириной Щукиной

Дельфинотерапия и не только

Благодаря помощи Валентины Шумиловой детки клуба посещают театры, концерты. Она даже организовала для них дельфи-

нотерапию, а 45 семей смогли оздоровить своих ребят в доме отдыха. Помогает в приобретении инвалидных колясок. Ни один детский праздник не обходится без сладких подарков, сюрпризов и сувениров, и в этом заслуга

Валентины Александровны. Её не надо о чём-то просить: она звонит сама и спрашивает, чем может помочь. Привозит продукты тем, кому они необходимы, причём не только в трудные пандемийные времена. Продолжается эта благотворительность и по сей день.

Например, сегодня она помогает лекарствами мальчику из Домодедова, который находится на лечении в онкологическом центре.

– Валентина Александровна делает всё возможное и невозможное для того, чтобы ребятам было комфортнее и немножечко проще в жизни, чтобы их лица чаще озарялись улыбками, – отмечает Ирина Щукина.

Её замечательный день

26 сентября у Валентины Шумиловой был день рождения. Добровольцы, специалисты, родители и дети клуба «Особенный ребёнок» поздравляют Валентину Александровну, благодарят за отзывчивость, доброе сердце, оказанную помощь. Желают много незабываемых моментов в жизни, крепкого здоровья, счастья и радости.

Спасибо за руку помощи и за ваше золотое сердце, в котором живет доброта.

Если каждый из нас будет поступать так, как Валентина Шумилова, мир наверняка станет лучше, ведь в нём тогда появится больше добрых, отзывчивых людей. /

Обсудить материал можно на наших страницах в соцсетях



наведи камеру*

АДМИНИСТРАЦИЯ ГОРОДСКОГО ОКРУГА

О принудительном сносе (демонтаже) некапитальных строений

ПОСТАНОВЛЕНИЕ от 17.09.2021 № 2081

В соответствии с постановлением администрации городского округа Домодедово от 28.06.2019 № 1377 «Об утверждении Порядка выявления и сноса самовольных построек, самовольно установленных некапитальных строений, сооружений на территории городского округа Домодедово Московской области» (далее – порядок), постановлением администрации городского округа Домодедово от 14.04.2021 № 768 «О сносе (демонтаже) некапитальных строений, сооружения», актом осмотра объекта № 39/2021 от 03.08.2021

ПОСТАНОВЛЯЮ:

1. Утвердить перечень самовольно установленных некапитальных объектов, подлежащих принудительному демонтажу (далее – объекты), размещенных по адресу: Московская область, городской округ Домодедово, д. Проводы, ул. Дорожная, вблизи земельного участка с кадастровым номером 50:28:0080209:22, на земельном участке, находящемся в государственной собственности до разграничения и не предоставленном для этих целей (прилагается).
2. Уполномоченной организацией по принудительному демонтажу, перемещению и временному хранению объектов назначить МБУ «Комбинат благоустройства» (Сударев О.Н.).
3. Муниципальному бюджетному учреждению «Комбинат благоустройства» (Сударев О.Н.):
 - 3.1. Организовать и провести работу по принудительному демонтажу (перемещению), вывозу и хранению объектов 27.09.2021 с 10.00.
 - 3.2. Обеспечить выполнение работ по сносу в установленном порядке.
4. Определить место для временного хранения объектов по адресу: Московская область, г. Домодедово, мкр. Центральный, ул. Кирова, д. 26.
5. Опубликовать настоящее постановление в газете «Призыв» и разместить на официальном сайте городского округа Домодедово в информационно-телекоммуникационной сети интернет.
6. Контроль за исполнением настоящего постановления возложить на заместителя главы администрации Хрусталева Е.М.

Временно исполняющий полномочия
главы городского округа
О.О. ТИМОШИН.

Приложение к постановлению администрации
городского округа Домодедово от 17.09.2021 № 2081

Перечень самовольно установленных некапитальных объектов, подлежащих принудительному демонтажу

№ п/п	Адрес ближайшего строения	Описание самовольно установленного объекта			
		характер самовольно установленного объекта	строительный материал	цвет	размер
1.	МО, г. о. Домодедово, д. Проводы, ул. Дорожная, вблизи земельного участка с кадастровым номером 50:28:0080209:22	пункт охраны	дерево, пеноблок, пластик	бежевый	5,0 x 5,0 м

2.	МО, г. о. Домодедово, д. Проводы, ул. Дорожная, вблизи земельного участка с кадастровым номером 50:28:0080209:22	торговый ряд	металл, пеноблок	серый	9,0 x 65,0 м
3.	МО, г. о. Домодедово, д. Проводы, ул. Дорожная, вблизи земельного участка с кадастровым номером 50:28:0080209:22	автомобильная заправочная станция	металл, пеноблок, пластик	серый с красной крышей	3,0 x 8,0 м
4.	МО, г. о. Домодедово, д. Проводы, ул. Дорожная, вблизи земельного участка с кадастровым номером 50:28:0080209:22	павильон «Кафе»	металл, пеноблок, пластик	серый с коричневой крышей	7,0 x 12,0 м
5.	МО, г. о. Домодедово, д. Проводы, ул. Дорожная, вблизи земельного участка с кадастровым номером 50:28:0080209:22	бытовка	металл	серый	4,0 x 6,0 м

О принудительном сносе (демонтаже) некапитальных строений, сооружения

ПОСТАНОВЛЕНИЕ от 17.09.2021 № 2082

В соответствии с постановлением администрации городского округа Домодедово от 28.06.2019 № 1377 «Об утверждении Порядка выявления и сноса самовольных построек, самовольно установленных некапитальных строений, сооружений на территории городского округа Домодедово Московской области» (далее – порядок), постановлением администрации городского округа Домодедово от 14.04.2021 № 769 «О сносе (демонтаже) некапитальных строений, сооружения», актом осмотра объекта № 37/2021 от 03.08.2021

ПОСТАНОВЛЯЮ:

1. Утвердить перечень самовольно установленных некапитальных объектов, подлежащих принудительному демонтажу (далее – объекты), размещенных по адресу: Московская область, городской округ Домодедово, д. Ловцово, вблизи земельного участка с кадастровым номером 50:28:0080106:150, на земельном участке, находящемся в государственной собственности до разграничения и не предоставленном для этих целей (прилагается).
2. Уполномоченной организацией по принудительному демонтажу, перемещению и временному хранению объектов назначить МБУ «Комбинат благоустройства» (Сударев О.Н.).
3. Муниципальному бюджетному учреждению «Комбинат благоустройства» (Сударев О.Н.):
 - 3.1. Организовать и провести работу по принудительному демонтажу (перемещению), вывозу и хранению объектов 29.09.2021 с 10.00.
 - 3.2. Обеспечить выполнение работ по сносу в установленном порядке.
4. Определить место для временного хранения объектов по адресу: Московская область, г. Домодедово, мкр. Центральный, ул. Кирова, д. 26.
5. Опубликовать настоящее постановление в газете «Призыв» и разместить на официальном сайте городского округа Домодедово в информационно-телекоммуникационной сети интернет.

6. Контроль за исполнением настоящего постановления возложить на заместителя главы администрации Хрусталева Е.М.

Временно исполняющий полномочия
главы городского округа
О.О. ТИМОШИН.

Приложение к постановлению администрации
городского округа Домодедово от 17.09.2021 № 2082

Перечень самовольно установленных некапитальных объектов, подлежащих принудительному демонтажу

№ п/п	Адрес ближайшего строения	Описание самовольно установленного объекта			
		характер самовольно установленного объекта	строительный материал	цвет	размер
1.	МО, г. о. Домодедово, д. Ловцово, вблизи земельного участка с кадастровым номером 50:28:0080106:150	некапитальное строение	металлический	зелено-коричневый	7,0 x 9,0 м
2.	МО, г. о. Домодедово, д. Ловцово, вблизи земельного участка с кадастровым номером 50:28:0080106:150	контейнер	металлический	коричневый	2,5 x 3,0 м
3.	МО, г. о. Домодедово, д. Ловцово, вблизи земельного участка с кадастровым номером 50:28:0080106:150	контейнер	металлический	коричневый	3,0 x 3,0 м
4.	МО, г. о. Домодедово, д. Ловцово, вблизи земельного участка с кадастровым номером 50:28:0080106:150	контейнер	металлический	коричневый	3,0 x 3,0 м
5.	МО, г. о. Домодедово, д. Ловцово, вблизи земельного участка с кадастровым номером 50:28:0080106:150	некапитальное строение	дерево	желтый	1,5 x 2,0 м
6.	МО, г. о. Домодедово, д. Ловцово, вблизи земельного участка с кадастровым номером 50:28:0080106:150	некапитальное строение	металлический	коричневый	3,0 x 5,0 м
7.	МО, г. о. Домодедово, д. Ловцово, вблизи земельного участка с кадастровым номером 50:28:0080106:150	ограждение	металлический	зеленый	28 п. м
8.	МО, г. о. Домодедово, д. Ловцово, вблизи земельного участка с кадастровым номером 50:28:0080106:150	контейнер	металлический	коричневый	3,0 x 5,0 м

ОБРАТИТЕ ВНИМАНИЕ




КАК СТАТЬ ПЕРЕПИСЧИКОМ

Период работы: 15 октября – 14 ноября 2021 г.

Требования

- Гражданство Российской Федерации обязательно
- Возраст от 18 лет
- Доброжелательность, общительность, ответственность
- Свободное владение русским языком, владение национальными языками народов Российской Федерации и ближнего зарубежья приветствуется
- Завершенная вакцинация против COVID-19 приветствуется

Преимущества

- Работа в удобном районе Домодедова
- Опыт участия в крупном федеральном проекте
- Уникальный опыт взаимодействия с людьми
- Реальная польза стране и обществу
- Развитие ответственности, личных навыков коммуникации, работы с современными гаджетами
- Опыт работы с российской операционной системой, используемой на планшете
- Лучшие будут представлены к ведомственным наградам Федеральной службы государственной статистики

Условия

- ✓ Государственный контракт
- ✓ Страхование жизни и здоровья
- ✓ Удостоверение
- ✓ Брендированный набор переписчика: фонарь, шарф, жипет со светоотражающими элементами (остается у переписчика)

Переписчик



Оплата - 18 600 рублей (включая налог на доходы физических лиц) за обход квартир и опрос до 850 жителей, внесение сведений в планшет



Управление Федеральной службы государственной статистики по г. Москве и Московской области

тел: 8(496)792-41-75, 8(496)792-42-72 e-mail: domodedovo@mosoblstat.ru

Документы для оформления

- ✓ Паспорт
- ✓ СНИЛС
- ✓ ИНН
- ✓ Реквизиты счета для оплаты по контракту

ХЛЕБОЗАВОД ПРИГЛАШАЕТ НА РАБОТУ:

ВОДИТЕЛЕЙ-ЭКСПЕДИТОРОВ – з/п ОТ 65 000 руб.
НАЛАДЧИКОВ ОБОРУДОВАНИЯ – з/п 55 000 руб.

8-925-709-92-51, 8-910-431-06-35

СРОЧНО ТРЕБУЮТСЯ:

СЛЕСАРИ-СБОРЩИКИ,
СВАРЩИКИ,
ТЕХНИЧЕСКИЙ СПЕЦИАЛИСТ,
НАЧАЛЬНИК СКЛАДА.

Развозка
з/п от 50 т.р.
8 (967) 596-55-55

В РАЗВИВАЮЩУЮСЯ КОМПАНИЮ Г. ДОМОДЕДОВО ТРЕБУЮТСЯ

ПРОГРАММИСТЫ C++
з/п 100 000 руб. (на исп. срок 3 мес. 70%).

ОБЯЗАННОСТИ:

- разработка клиент-серверных приложений в Visual Studio;
- разработка кроссплатформенных приложений (P2P).

ТРЕБОВАНИЯ:

- навыки работы с Visual Studio, C++, Qt;
- навыки в разработке драйверов для Windows.

Для рассмотрения вашей кандидатуры необходимо выслать резюме на почту distkontrol@distkontrol.ru, тел. **8-903-145-76-54**.

И по договоренности личной встрече.
 Выслать техническое задание на разработку небольшого тестового приложения.

ТОРГОВОЙ КОМПАНИИ ТРЕБУЕТСЯ

ВОДИТЕЛЬ-ЭКСПЕДИТОР
 (Д. АПАРИНКИ, ЛЕНИНСКИЙ Р-Н)

- з/п gross от 57 т.р.
- Оформление по ТК.
- График 5/2.

Опыт работы не менее 3 лет.
 Гражданство РФ.
 Категория С.

8-903-527-79-24, Марина

НА ПИЩЕВОЕ ПРОИЗВОДСТВО В Д. АПАРИНКИ (ЛЕНИНСКИЙ Р-Н) ТРЕБУЮТСЯ:

- ОПЕРАТОР-УПАКОВЩИЦА/-К ЛИНИИ** – РФ, без опыта работы, наличие мед. книжки, з/п gross 40 000–50 000 руб.;
- ГРУЗЧИК** – РФ, без опыта работы, наличие мед. книжки, з/п gross 46 000–56 000 руб.

График раб. – 5/2 с 7.30 до 16.30. **8-903-527-79-24, Марина**

НА СКЛАД КЛАССА А ТРЕБУЕТСЯ

ГРУЗЧИК-КОМПЛЕКТОВЩИК
 (Д. АПАРИНКИ, ЛЕНИНСКИЙ Р-Н)

- з/п gross от 57 т.р.
- График 5/2.

Гражданство РФ.
 Оформление по ТК.

8-903-527-79-24, Марина

+7 (968) 078-45-72
rabota.leroymerlin.ru
 ПН-ПТ с 9:00 до 18:00




ВАКАНСИИ ДОМОДЕДОВО
 ПОМОГАЙ КЛИЕНТАМ
 СОЗДАВАЙ уют в магазине
 ЗАБОТЬСЯ о близких

ОТКРЫТ НАБОР НА ВАКАНСИЮ

ВОДИТЕЛЬ ШТАБЕЛЁРА (+ комплектовка)

Условия работы:
 н/ср. Белые Столбы, г. Домодедово
 Транспорт из Микояна, Ступина, Видного, Домодедова.
 Уровень оплаты труда от 60 000 до 70 000 руб.
 Оформление по ТК РФ.
 График: сменный.
 Возможности для карьерного роста.
 Питание на питание, предоставление спецодежды.

Запись на собеседование:
 8-916-443-55-01
 Резюме присылать: natalnov2014@gmail.com
 Наш сайт: ni-agency.ru
 Мы в ВК: https://vk.com/ni_agency

ТРЕБУЕТСЯ НА ПРОИЗВОДСТВО (КАРЬЕР ЗАБОЛЮТЬЕ, Г. ДОМОДЕДОВО):

ЭКСКАВАТОРЩИК

з/п по договоренности по итогам собеседования.
8-926-253-85-22

В САНАТОРИИ «ПОДМОСКОВЬЕ» ТРЕБУЮТСЯ:

- ГОРНИЧНАЯ** з/п от 30 000 руб. График работы сменный (возможно совмещательство);
- ОПЕРАТОР ЛИНИИ РАЗЛИВА ВОДЫ** з/п от 36 000 руб. График работы 5/2;
- ПОДСОБНЫЙ РАБОЧИЙ** з/п от 30 000 руб. График работы 5/2.

8 (495) 223-49-02, Алена Трибо, tribo@pmsk.ru

НА СКЛАД ТРЕБУЮТСЯ:

- УПАКОВЩИК, 5/2, з/п на руки от 32 000 руб.;
- КЛАДОВЩИК, 2/2, з/п на руки от 40 000 руб.;
- ВОДИТЕЛЬ КАТ. С, 5/2, з/п на руки от 50 000 руб.;
- ВОДИТЕЛЬ КАТ. В, 5/2, з/п на руки от 51 000 руб.;
- КОМПЛЕКТОВЩИК, 5/2, з/п на руки от 45 000 руб.

Тел. **8 (495) 617-11-52.** E-mail: rabota@l-argo.ru

В компанию требуются:

СЛЕСАРЬ ПО РЕМОНТУ ТРАКТОРОВ
с возможностью обучения (з/п 45 000 р. + премия.);
Кладовщик
знание 1С желательно (з/п 40 000 р. + премия.).

График работы 5/2. **8-903-596-03-31, Александр**

НА СКЛАД В МО (ДОМОДЕДОВО) ТРЕБУЕТСЯ

Кладовщик-наборщик

з/п 47 000 руб. до вычета налогов.
 Можно без опыта работы.
 Гр. раб. 5/2 с 7.00 до 16.00
 или с 9.00 до 18.00.
 Переработки оплачиваются отдельно.

8-916-877-02-16

ООО «ЭЙРТРАНС» ТРЕБУЮТСЯ:

- ОПЕРАТОРЫ СКЛАДСКОЙ ТЕХНИКИ (РИЧТРАК)** (графики 5/2, 1/3);
- МЕНЕДЖЕРЫ ПО РАБОТЕ С КЛИЕНТАМИ;**
- ВОДИТЕЛИ-ЭКСПЕДИТОРЫ КАТ. В** (график 5/2);
- ОПЕРАТОРЫ 1С НА СКЛАД** (график 1/3);
- ГРУЗЧИКИ** (график 1/3);
- КЛАДОВЩИКИ** (график 5/2);
- ЛОГИСТЫ** (графики 2/2/3, 5/2).

Зарплата достойная и стабильная + премия.
Корпоративный автобус, столовая, дружный коллектив.
Ждем вас!

Город Домодедово, тер. Колычевское-Жеребетьево, с. 1.
8 (495) 781-56-65 (общий), 8-985-501-16-38 (Вера).

На асфальтобетонный завод срочно требуется

ПОДСОБНЫЙ РАБОЧИЙ

Оформление официальное, график 5/2, выходные плавающие, возможно бесплатное проживание в общежитии.
 Зарботная плата 30 000 руб. на руки.

8-985-411-08-43

РАБОТА (Зеленые склады)

В связи с расширением требуются:

- КОМПЛЕКТОВЩИКИ, з/п от 45 000;**
- КЛАДОВЩИКИ, з/п от 50 000.**

+7 925 219 01 17, будни с 8.00 до 17.00

Компания «КОФЕ СКАЙ» приглашает на работу:

БАРИСТА,
 гр. работы 2/2 (день/ночь), 1/3 (сутки/проел), з/п от 50 000 руб.;

ОФИЦИАНТА-БАРМЕНА,
 гр. работы 2/2 (день/ночь), 1/3 (сутки/проел), з/п от 50 000 руб.;

МОЙЩИЦУ/-КА ПОСУДЫ,
 гр. работы 2/2 (день/ночь), з/п от 30 000 руб.;

Официальное оформление, белая заработная плата, бесплатное питание, компенсация проезда.
8-903-264-90-79

АО «Гипсбетон» требуется (г. Видное, ост. на Каширском ш. «Гипсбетон»):

- УКЛАДЧИК-УПАКОВЩИК** график работы: день/выходной/ночь, з/п от 45 000 руб. на руки
- ВОДИТЕЛЬ ПОГРУЗЧИКА** график работы: день/выходной/ночь, з/п от 50 000 руб. на руки
- ВОДИТЕЛЬ МАЗ** з/п 15/15, з/п от 55 000 руб. на руки
- РАБОЧИЙ НА ПРОИЗВОДСТВО** график 5/2, з/п 40 000 руб. на руки

ПРЕДОСТАВЛЯЕМ ОБЩЕЖИТИЕ.
 Официальное трудоустройство. Спецдежда. Обеды. 3/п 2 раза в месяц.
+7 (915) 430-02-32, +7 (495) 541-34-76, отдел кадров

На склад (г. Домодедово) требуются:

- ГРУЗЧИКИ-НАБОРЩИКИ**
 з/п от 36 500 руб. на руки

График работы 5/2. Оформление по ТК РФ, корпоративный транспорт, спецдежда.
Тел.: 8 (903) 019-51-67, 8 (495) 662-50-43

КРУПНОМУ ОХРАННОМУ ХОЛДИНГУ ТРЕБУЮТСЯ:

ОХРАННИКИ НА СКЛАД
 г. Домодедово. Мужчины и женщины.

Тел.: 8-925-743-99-21

НА СКЛАД Г. ДОМОДЕДОВО, УЛ. ЛОГИСТИЧЕСКАЯ, 46 (ЧУД СИТИ ДОМОДЕДОВО) СРОЧНО ТРЕБУЮТСЯ:

ФАСОВЩИКИ (овощи),

- официальное трудоустройство;
- оплата больничного;
- всегда есть возможность подработок.

гр. р. 2/2, оплата 1 800 р. за смену. **8-977-994-59-78**

Извещение о проведении собрания о согласовании местоположения границ земельного участка

Кадастровым инженером Курениновым Алексеем Николаевичем, 142000, Российская Федерация, Московская обл., г. Домодедово, Каширское ш., д. 87, кв. 25, e-mail: kureninov-a@yandex.ru, № квалификационного аттестата кадастрового инженера 77-10-8 от 23.11.2010, контактный телефон 8-926-220-64-64, 8 (496) 79-443-12, в отношении земельного участка с кадастровым номером 50:28:0110318:50, расположенного по адресу: Московская область, городской округ Домодедово, село Добрыниха, улица Полевая, з/у 12, выполняются кадастровые работы по уточнению местоположения границ земельного участка.

Заказчиком кадастровых работ является Мягкова И.С., Московская область, городской округ Домодедово, с. Добрыниха, д. 6, кв. 11, тел. 8-905-535-59-48.

Собрание заинтересованных лиц по поводу согласования местоположения границ состоится по адресу: Московская область, г. Домодедово, Каширское ш., дом 49, тел. 8 (496) 79-443-08.

9 ноября 2021 года в 11 часов 00 минут.

С проектами межевых планов можно ознакомиться по адресу: Московская область, г. Домодедово, Каширское ш., дом 49. При себе иметь документы на земельный участок. Возражения о проведении согласования местоположения земельного участка принимаются с 28 октября 2021 г. по 9 ноября 2021 г. по адресу: Московская область, г. Домодедово, Каширское ш., дом 49. Смежные земельные участки, с правообладателями которых требуется согласовать местоположение границ: заинтересованные лица, владеющие на праве собственности смежными земельными участками, расположенными по адресам: МО, г. Домодедово, с. Добрыниха, ул. Полевая, уч. 10 по границе н4-н1 длиной 21,05 м и МО, г. Домодедово, ул. Южная, уч. 11 по границе н3-н4 длиной 28,50 м.



Приглашаем в нашу команду

- повар (график сменный), оклад 39 000
- администратор зала (график 2/2), оклад 44 000
- старший повар (график 2/2), оклад 46 500
- кондитер (график 5/2), оклад 50 000
- мойщик посуды (график сменный), оклад 26 000
- официант (график 2/2), оклад 35 500
- бармен (график 1/3), оклад 36 500
- подсобный рабочий (график 5/2), оклад 26 500
- кладовщик (график 5/2), оклад 42 000
- грузчик (график 5/2), оклад 30 000
- горничная (график сменный), оклад 25 000
- специалист по охране труда (график 5/2), оклад 70 000

Открытие

S7 Hotel

Оформление по ТК

Дополнительно:

- премии по итогам месяца
- добровольное медицинское страхование
- корпоративный перелет

Звонить с 08:00 до 20:00 в будние дни
+7 (495) 651 06 67
г. Домодедово, мкр. Авиационный

Работа

- Требуются РАСПРОСТРАНТЕЛИ ГАЗЕТ в Домодедово, Востряково, Авиационный, Белые Столбы. Т. 8-985-556-5121
- В МАУК «ГПКиО «Ёлочка» требуются: ТЕХНИК (ремонт и обслуживание коммуникаций, тех. работы по содержанию парка, создание конструкций под фотозоны и арт-объекты, помощь в мероприятиях, с опытом работы, з/п 35-40 т. р.), РАБОЧИЙ ПО КОМПЛЕКСНОМУ ОБСЛУЖИВАНИЮ ЗДАНИЙ (систематический осмотр тех. состояния объектов, ремонтные работы и тех. обслуживание систем центрального отопления, водоснабжения, канализации и другого оборудования, сезонная подготовка зданий и сооружений, оборудования и механизмов, устранение повреждений и неисправностей по заявкам работников организации, опыт работы, график 5/2, з/п 25 т. р.), ТРАКТОРИСТ (уборка территории, подметание территории щеточным оборудованием, водительское удостоверение тракториста-машиниста кат. С, з/п 25 т. р., график 5/2). Белая з/п, оформление по ТК РФ. Т. 8-925-827-7437
- В частный детсад – воспитатель. З/п 50 т. р. Т. 8-926-418-4568
- В МАДОУ «Д/с № 36 «Сказка» СРОЧНО требуются: воспитатель, мл. воспитатель. Т. 8-916-437-3781
- Автосервису треб.: автожестянщик, автомалляр, автослесарь. З/п сдельная. Оформление по ТК РФ. Т. 8-925-130-4811
- Треб. водитель на ассенизаторский а/м. Оформл. по труд. договору. З/п по договорённости. Т. 8-915-458-0837, 8-967-107-1980
- В теплицу требуются ЦВЕТОВОДЫ без опыта работы, з/п от 34 т. р. в месяц. Работа по ТК РФ, проживание. Работа в с. Татариново, г. Ступино. Т. 8-929-536-8893
- На производство (пос. Мещерино) в компанию Botavikos требуются: фасовщица/к, кладовщик-комплектовщик и варщик косметич. продукции с опытом работы. Гр. РФ, график 5/2, компенсация проезда. Т. 8 (495) 150-1826, доб. 118, Ирина
- Комплектовщик, контролёр заказов, кладовщик, разнорабочий. Т. 8-910-403-7594
- На работу в пиццерию треб. сотрудники: водитель и пиццемейкер. З/п стабильная. Т. 8-926-415-3047
- Автосервису (мкр. Барыбино) треб.: автослесарь, автомойщик/ца. Т. 8-915-460-8525
- Московская обл., г. Домодедово, мкр. Востряково, ул. Рябиновая, д. 10. Треб. ВОДИТЕЛЬ-ЭКСПЕДИТОР КАТЕГОРИИ В, з/п 50 000 руб. + переработки. С опытом и без опыта работы. Порядочность, трудолюбие, ответственность, пунктуальность. Развоз партий по Москве и МО. Склад-Клиент (или ТК). Погрузочно-разгрузочные работы (размещение и укладка груза в автомобиль). Контроль за техническим состоянием автомобиля. Гр. раб. – полный рабочий день, 5/2. Т. 8-926-879-6874, Лидия

- Требуется кладовщик-комплектовщик. Домодедово, мкр. Востряково, ул. Рябиновая, д. 10, з/п 50 000 руб. График 5/2, гр. РФ, по ТК. Т. 8-926-879-6874, Лидя
- Охранник в Домодедово. Склады крупной фирмы. График суточный. Соц. пакет. Т. 8 (499) 783-0226
- Требуются охранники, 4-го разряда. Т. 8-962-966-2215
- Требуются водители кат. В, С, Е. Т. 8-963-693-4071
- Фитнес-клубу Jetfit треб. уборщицы/цы. Т. 8-926-581-0384
- Требуются: водитель на ассенизаторскую машину (с опытом вождения и содержанием автомобиля в исправном состоянии), тракторист на трактор «МТЗ Беларусь 82.1», разнорабочий на территории базы. График работы, зарплата обсуждается на собеседовании. Т. 8-985-410-0503
- В компанию требуются: повара (з/п от 45 000 р.), официанты (з/п 35 000 р.), бармены (з/п от 40 000 р.). Т. 8-926-553-7757
- Приглашаем на работу водителей со своим грузовым а/м от 1,5 до 10 т. Загрузка – Домодедово и Подольск. Работа 5 или 6 дней в неделю. Оплата каждые 15 дней. Требуется ИП. Т. 8-916-982-3887, Александр
- Требуются операторы (г. Домодедово, работа за компьютером, з/п от 26 т. р.), уборщицы/ки (г. Домодедово). Т. 8-925-584-5693, Юлия
- Срочно в столовую – повара г/ц (от 45 т. р.). Т. 8-903-223-5098
- В ТРЦ «Торговый квартал» требуется сантехник. График 1/3. З/п 37 000 р. Т. 8-977-880-8323, Николай
- Домодедовскому хлебозаводу требуется водитель-экспедитор. Т. 8-916-467-7768
- **В «Седек-Домодедово» срочно требуются: операторы фасовочных машин, фасовщики – без опыта работы, кладовщики, грузчики, водители, уборщицы/ки. Пенсионеры рассматриваются!** Т. 8-906-701-4400
- В ФКУЗ «Санаторий «Зеленая роща» МВД России» на постоянную работу требуются: слесарь-сантехник, тракторист (2/2), повар (2/2), уборщик территории. Адрес: МО, г. о. Домодедово, территория «Зеленая роща» – Сонино». Т. 8 (495) 214-2508, 214-2509
- ООО «Компания Гренковъ» треб.: кладовщик (з/п от 50 000 р.), механик (з/п от 50 000 р.), уборщик производственных помещений (з/п от 20 000 р.), оператор линии (з/п от 40 000 р.). Мы предлагаем: гибкий график работы; трудоустройство по ТК; спец. одежду за счет компании; организуем проживание приезжим; з/п 2 раза в месяц. Наш адрес: Московская область, г. о. Домодедово, с. Ям, ул. Морская, стр. 2. Т. 8-964-561-4679
- **В дом обшув «Тофа» требуется продавец-консультант. З/п от 35 000 руб. График сменный. ТК РФ. Т. 8-800-555-3471**

- Требуются уборщицы/ки, упаковщицы/ки. Гр. 5/2 с 9.00 до 18.00. З/п от 35 000 рублей. Т. 8-968-588-1815
- В рестобар в ППЗ «Константиново» на постоянную работу требуются: охранник (пятница, суббота), уборщица/к. График сменный. Т. 8-901-761-8310
- Консьерж-диспетчер в МКД. Т. 8-916-083-5593
- Требуется продавец, г. Домодедово, график 6/1. З/п 30 000 руб. + бонусы. Т. 8-985-430-5500
- Требуется охранник. Платим вовремя. Т. 8-910-001-6939
- Мойщица/к на пищевое предприятие. График 2/2, з/п 30 000 руб. (на руки). Г. Домодедово, мкр. Востряково. Т. 8-926-369-2584
- В магазин «Лента» (ул. Кирова, д. 28) срочно требуются охранники. З/п 28–35 т. р. (з/п 2 раза в мес., без задержек), график – сутки/двое или 2/2 (по 12 ч). Т. 8-962-616-8101
- Домодедовский комбинат питания приглашает на постоянную работу в детские сады и школы: заведующих производством, кондитеров, шеф-поваров, поваров, официантов, буфетчиков, кладовщиков, кухонных рабочих, уборщиков помещений, администратора в кафе «Шоколад». Трудоустройство по ТК РФ, полный соцпакет, график работы 5/2, зарплата белая. Обращаться: МО, г. Домодедово, Каширское ш., д. 63. Т. 8 (496) 79-405-37
- В ТЦ «КЭМП» требуются: кассиры (з/п от 30 т. р.), продавцы-консультанты в отделе: посуда, бытовая техника, детские товары (з/п от 35 т. р.). Оформление по ТК РФ, гр. раб. 2/2. Т. 8-915-092-1153
- В гастроном ТЦ «КЭМП» срочно требуются: кассиры, продавцы продовольственных товаров (з/п от 27 т. р.), комплектовщики товаров (з/п от 25 т. р.). Оформление по ТК РФ, гр. раб. 2/2. Т. 8-910-401-1411
- В УК ЖКХ на постоянную работу требуются: диспетчер, тракторист, слесарь-сантехник. С опытом работы, гражданство РФ. Т. 8 (496) 79-328-65, 79-328-67
- **На склад класса «А» (Домодедовский округ, д. Заборье (владение «Триколор») требуется КОМПЛЕКТОВЩИК, з/п от 50 000 р. на руки. График работы – 5/2 с 08.00 до 17.00. Оформление согласно ТК РФ. Т. 8 (495) 781-4641, 8-919-769-9920**
- В УЖК «Дружба» требуются на работу: электромонтер, плотник. Полный соц. пакет. Т. 8 (496) 79-549-83, 79-562-60
- На холодильно-складской комплекс с. Ям срочно треб.: водитель УПШ (з/п от 50 т. р. на руки), кладовщик (з/п от 46 т. р. на руки), гр. 1/3, компенсация обедов, премии. Тракторист, аккумуляторщик (гр. 5/2, з/п от 45 т. р. на руки), уборщик склада (гр. 5/2, з/п от 30 т. р. на руки), уборщица/к (гр. 5/2, з/п от 35 т. р. на руки). Прием по ТК РФ, опл. отпуск 35 дн., корп. транспорт. Т. 8-991-592-8747

Продаю

- Кур, 4-5 мес., от 400 р. Т. 8-926-816-6249
- Навоз, песок, щеб., землю, асф. крошку. Т. 8-916-173-0808
- Щеб., пес., навоз, грунт, перегной, асф. крошку. Т. 8-905-720-8186
- Песок, щебень, бетон, навоз от 2 м³. Т. 8-916-687-0484
- Услуги экскаватора, доставка сыпуч. грузов от 2 м³. Т. 8-977-929-2261
- Песок, щебень, грунт, навоз, асф. крошку от 4 м³. Т. 8-903-726-5699
- Перегн., грунт, ч/зём, пес., щеб., навоз, асф. кр. Т. 8-909-907-3788
- 10 сот., ИЖС, ровный, без построек, д. Косино, электричество проведено по улице, газ в 50 метрах, подъездная дорога. До участка дорога из щебня. Документы готовы, межевание проведено. Т. 8-926-266-1624
- Уч-ки от 10 сот. и 1 га, д. Сетка, д/сад, школа, газ, 35 т. р./сотка, час езды от Москвы, прямое сообщение с Москвой. Т. 8-909-943-0162
- Участок с домиком, 22 сот., 450 тыс. руб. Т. 8-916-919-8284
- 1-к. кв., Каширский район, д. Тарасково, 3-й этаж, кирп. дом. Всё доступно: школа, д/сад, магазины, почта, автоб. остановка. Т. 8-917-550-6871, Надежда
- 3-к. кв., г. Домодедово, мкр. Авиационный, 7-й эт. Т. 8-915-219-6934

Куплю

- Автовывкуп в любом состоянии. Дорого, надежно. Т. 8-929-999-0790
- Автомобиль любой марки, аккумуляторы. Т. 8-915-167-9858
- Автовывкуп в любом состоянии. Дорого, надежно. Т. 8-929-999-0790
- Авто: ВАЗ, ГАЗ, Иж, «Ниву», «Оку», иномарку. Т. 8-915-100-5335
- Автомобиль в любом состоянии. Т. 8-926-321-1199
- Авто любое. Срочно. Т. 8-926-930-3030
- «Газель», «Соболь» в любом состоянии. Т. 8-916-586-6400
- Квартиру, дом, участок. Т. 8-926-135-3170
- Квартиру в Домодедове. Наличные. Т. 8-916-069-0592
- Долю в квартире. Рассмотрю все варианты. Т. 8-909-910-3883
- Квартиру, можно долю. Т. 8-925-718-6565
- Комн., квартиру, дом. Рассм. любые варианты. Т. 8-919-729-0989
- Зем. участок, можно с домом / частью дома. Т. 8-915-200-4448

Разное

- Утерянный аттестат о полном среднем образовании, выданный в 1983 году домодедовской средней школой № 4 на имя Шихова Михаила Николаевича, считать недействительным
- Оформление документов на недвижимость. Т. 8-964-718-6565
- Юрист, иски, трудов. споры, открытие ИП, ООО. Т. 8-926-392-0778
- СПИЛ ДЕРЕВЬЕВ любой сложности. Т. 8-905-785-3033
- Обрезка сада. Т. 8-977-491-2771
- Все виды зем-х, ручн. работ: копка колодца и т. д. Т. 8-926-355-0584
- Решётки, двери, навесы, заборы. Т. 8-901-547-3366
- КОМПЬЮТЕРНАЯ ПОМОЩЬ. Недорого! Т. 8-909-984-9332
- ----- Р Е М О Н Т Х О Л О Д И Л Ь Н И К О В -----
Т. 8-985-995-5537
- На дому. Гарантия, 9–21 ч, без выходных – www.rhohod.ru -----
- **Ремонт холодильников, ТВ. Гарантия! Т. 8-903-795-4506**
- РЕМОНТ СТИРАЛЬНЫХ МАШИН за 1 день. Т. 8-985-000-7211
- Ремонт стиральных и посудомоечных машин. Т. 8-905-797-1441
- Ремонт стиральных машин, холодильников. Т. 8-917-599-0243
- Ремонт стиральных и посудомоечных машин. Т. 8-905-770-0225
- Ремонт стиральных машин, льготы. Т. 8-925-507-7384
- Ремонт стиральных машин, скидки. Т. 8-965-215-3819
- **Ремонт стир. машин. Т. 8 (496) 79-482-57, 8-916-710-4177**
- Ремонт стиральных машин. Т. 8-926-598-0849, Михаил
- Ремонт стиральных машин, холодильников, бойлеров, с гарантией, на дому. Т. 8-969-777-2630
- Ремонт стиральных машин. Без выходных. Т. 8-915-328-7015
- Антенны. «Триколор». Эфир. Устан. Обмен. Т. 8-926-015-2736
- Сервисный центр «Триколор ТВ», продажа, монтаж. Цифр. приставки, ТВ без абонент. платы. Ремонт ТВ. Загородный интернет. Пульты ДУ. Видеонаблюдение, 25 лет Октября, 9. Т. 8-925-828-0359
- Отопление, вода, канализация, монтаж. Т. 8-926-355-0584
- **ДОМАШНИЙ МАСТЕР.** Любая помощь по дому. Т. 8-967-266-9777
- Сантехника, отопление, канализация. Т. 8-926-468-8036
- Ремонт квартир, сантехника и т. д. Т. 8-967-013-8499, Андрей
- Строители. Т. 8-915-149-1126
- Ремонтные работы. Дома, дачи, квартиры. Т. 8-926-468-8036
- Ремонт квартир. Добросовестно. Т. 8-965-338-3632
- Строит.-во домов, ремонт квартир. Т. 8-903-006-9877, Анатолий
- Строит., ремонтн. работы всех видов, местные. Т. 8-961-553-0873
- Сварка, отопление, сантехника, установка котлов, прочистка засоров. Т. 8-925-707-5619

- Строительство, рем. квартир, коттеджей, домов. Т. 8-967-489-2721
- Крылья, крыши любые. Сайдинг. Т. 8-917-599-5647
- Бригада строителей. Все виды работ: крыши, отмостки, фундамент, внутренняя отделка, печи и др. Т. 8-905-614-3092
- **Квартирные переезды. Разборка/упаковка мебели бесплатно. Т. 8-926-979-9915, Анатолий**
- **Грузоперевозки, переезды. Грузчики. Т. 8-903-505-6065**
- Все виды дорожных работ. Благоустройство. Т. 8-900-482-8284
- Откачка септиков, выгребных ям, доступные цены. Т. 8-905-523-8307
- Откачка канализации, септиков, туалетов. Т. 8-915-458-0837
- Откачка канализации, машины от 3 до 15 м³. Т. 8-967-107-1980
- Вывоз мусора. Грузчики. ЗИЛ-«илосос»: откачка туалетов, септиков. Устранение засоров. Т. 8-917-552-7246
- Кольца, колодцы, септики, водоснабжение. Т. 8-903-207-4680

Ищу работу

- Сиделки. Т. 8-985-338-8368

Сниму

- Жилье на длительный срок. Т. 8-926-399-5209, Ирина
- Русские, платёжеспособные, жильё у собств. Т. 8-909-977-5677
- Жилье на ваших условиях. Т. 8-929-659-6221
- Квартиру на длительный срок. Т. 8-968-039-5156
- Квартиру, дом. Русская семья. Т. 8-919-999-2901

Сдаю

- Комнату, без посредников. Т. 8-915-153-9085

Меняю

- Два жилья в с. Ям или ПРОДАМ. Т. 8-906-751-2432

ЗДОРОВОЕ ТЕЛО – ЗДОРОВЫЕ МЫСЛИ!

ВЫ ТРУДИТЕСЬ НА БЛАГО ЖИТЕЛЕЙ, А МЫ БЛАГОДАРИМ ВАС ПРИЯТНЫМИ БОНУСАМИ.

ПОДРОБНОСТИ:
+7-926-295-82-05, +7-926-776-45-25

-50%

-20%

С 24.09 ПО 1.10 АПТЕКАМ

НА СТАТЬЮ В «ПРИЗЫВЕ»

НА СЮЖЕТ В НОВОСТИ «ТВ-ДОМОДЕДОВО»

НА РЕКЛАМНЫЙ МОДУЛЬ В «ПРИЗЫВЕ»

РЕМОНТ ХОЛОДИЛЬНИКОВ

ВЫЕЗД, ДИАГНОСТИКА БЕСПЛАТНО

СКИДКИ ПЕНСИОНЕРАМ И ЛЬГОТНИКАМ

8-926-070-7573

БЕЗ ВЫХОДНЫХ

ИП ТАРАХАНТЕ И.О.

НАТЯЖНЫЕ ПОТОЛКИ

Матовые, гляцевые · белые и цветные, многоуровневые. ФОТО-ПЕЧАТЬ.

Китай · Германия

Акции! **СКИДКИ до 50%**

✓ **БЕСПЛАТНЫЙ ЗАМЕР**

✓ **В ПОДАРОК:** точечные светильники, потолочные карнизы для штор, монтаж люстры

«ФЕНИКС» – собственное производство

10 лет

г. Домодедово
Ул. Речная, дом 5.
Каширское шоссе, дом 7, третий этаж.
Ул. Луговая, дом 11, ТЦ «Пассаж», лев. 14.

feniks-ceiling.ru

Тел. 8-499-991-20-18 Ежедневно с 9.00-21.00 Тел. 8-925-426-74-58

МАГАЗИН «ВСЁ ДЛЯ ОКОН»

Пластиковые окна в дом и квартиру

Жалюзи, рулонные шторы, москитные сетки, комплектующие для монтажа, а также регулировка, ремонт окон и дверей

г. Домодедово, мкр. Северный, ул. Речная, д. 5

+7 (495) 142-68-11, +7 (977) 508-18-58

ОКНА ПВХ, БАЛКОНЫ, ДВЕРИ

1-я Коммунистическая ул., д. 28а, офис 15

8 (910) 430-57-89, 8 (903) 724-85-96

ИП Мисковид А.Е.

ЦЕНТР ЛЕЧЕНИЯ АЛКОГОЛИЗМА

г. Домодедово, ул. Текстильщиков, д. 2, 2 этаж

Т. 8-916-206-88-89, 8 (496) 79-546-23

piramed.ru

ООО «Векс» экз. № 50-01-007003

Имеются противопоказания, необходима консультация специалиста

В Ваших окнах **«НОВЫЙ СВЕТ»**

ОКНА

РАССРОЧКА **

СКИДКИ до 50%

Вывоз мусора

ПОД КЛЮЧ **PROCAL** **www.ns007.ru**

- ПВХ - ДЕРЕВО - АЛЮМИНИЙ

БАЛКОНЫ, ЛОДЖИИ: ОКОСЯЧКА, ОТКОСЫ,

Теплые, холодное остекление

Отделка, шкафы, крыша, утепление

БЕСПЛАТНО: консультация, замер, расчет, демонтаж

(499)390-35-18, (916)913-90-24, (909)166-04-03, (926)354-45-13

* при заказе балкона под ключ: остекление, обшивка.

**рассрочку предоставляет ИП Гордеева Ю.В.

ИП Гордеева Ю.В.

КУХНИ ПО ОТЛИЧНЫМ ЦЕНАМ! БЕСПЛАТНЫЙ ДИЗАЙН И РАСЧЁТ

ДОСТАВКА, СБОРКА ПОД КЛЮЧ

Салон «МЕБЕЛИТА»
Домодедово, ул. Малая Горюховка, 15;
ТЦ «Алые Паруса», 2-й этаж (заезд с Пленхозского проезда)

www.aelitaholding.ru 8-800-500-3082

ИП Елизарова И.А.

Ремонт и обивка мягкой мебели на дому

Тел.: 8-905-542-77-93 ИП Антонова Л.А.

ОКНА ПВХ ★ НАТЯЖНЫЕ ПОТОЛКИ

- МЕТАЛЛИЧЕСКИЕ ВХОДНЫЕ ДВЕРИ

- АЛЮМИНИЕВЫЕ КОНСТРУКЦИИ

- ОБШИВКА БАЛКОНОВ, ЛОДЖИЙ

г. ДОМОДЕДОВО, УЛ. КОРНЕЕВА, Д. 27, ТД «РАМАР»

8 (496) 79-231-83, 8 (965) 250-65-75

ИП Золотой А.В.

RENNE Приглашаем на работу, «ЗЕЛЕНЬЕ СКЛАДЫ»

КЛАДОВЩИКА, КОМПЛЕКТОВЩИКА, ВОДИТЕЛЯ ШТАБЕЛERA

г. Домодедово, ул. Логистическая, д. 1, корп. 7, 2-й подъезд.

График работы сменный.
Стабильная з/п от 50 т. р.
Спациожд.

+7-925-760-32-19, Елена.

ООО «Верба» РОСС СКАГ58 Д00213 от 07.03.12

СЛУХОВЫЕ АППАРАТЫ

ПРОФЕССИОНАЛЬНЫЙ ПОДБОР БОЛЬШОЙ ВЫБОР

тел. **8-929-941-33-21**

г. Домодедово, ул. Советская, д. 20
Универмаг, 1-й этаж
www.tehnikasluha.ru

ИМЕЮТСЯ ПРОТИВОПОКАЗАНИЯ · ПРОКОНСУЛЬТИРУЙТЕСЬ СО СПЕЦИАЛИСТОМ

НАТЯЖНЫЕ ПОТОЛКИ

КАЧЕСТВЕННО · НЕДОРОГО

ВЫЕЗД - БЕСПЛАТНО 8-926-214-61-58

ИП Максимов Р.А.

В РАЗВИВАЮЩУЮСЯ КОМПАНИЮ г. ДОМОДЕДОВО ТРЕБУЮТСЯ

РАДИОМОНТАЖНИКИ РЭА

з/п 70 000 РУБ. (НА ИСП. СРОК 3 МЕС. 70%).

ОБЯЗАННОСТИ:
коупекуловка сборки РЭА, ремонт плат.

ТРЕБОВАНИЯ:
- опыт ремонта различных типового оборудования с использованием компьютерных СМД элементов;
- большой личный опыт в работе с оборудованием;
- умение читать электрические и принципиальные схемы, монтажные и сборочные чертежи, спецификации;
- опыт ремонта как бытового, так и профессионального оборудования.

Для рассмотрения вашей кандидатуры необходимо выслать нам резюме на почту **distkontrol@distkontrol.ru, тел. 8-903-145-76-54.**

Или по согласованности пройти тестирование по навыкам в ремонте и сборке РЭА.

РЕШЕТКИ, НАВЕСЫ, ЗАБОРЫ, ДВЕРИ

8 (495) 979-77-08

000 *Мехон*

Шоколадница

МЕСТО РАБОТЫ: г. Домодедово, мкр. Вострякова, ул. Заборье, д. 2-Д, стр. 8.

ПРЕДЛАГАЕМ: стабильную з/п, компенсацию проезда, компенсацию питания, соц. пакет.

ОБЪЯВЛЯЕТ НАБОР по следующим вакансиям:

ГРУЗЧИКИ: сменный технолог;
УБОРЩИКИ-ЦА служебных производственных помещений;
ПОДСОБНЫЙ РАБОЧНИК;

КЛАДОВЩИКИ: операторы линии;
УКЛАДЧИКИ-УПАКОВЩИКИ;
НАЛАДЧИКИ ОБОРУДОВАНИЯ;
НАЧАЛЬНИКИ СМЕНИ.

8(496) 79-559-09; 8-926-162-43-54

Обращаться с 9.00 до 17.00

ЭМАЛИРОВКА ВАНН

Восст. эмали финскими материалами.
С эксл. 6-8 лет!
Гарантия!

сайт: **master4-100.ucoz.ru**
8-910-470-08-44 (без вых.);
8-905-777-70-13

ИП Жиленов И.В.

ПОХОРОННЫЕ УСЛУГИ

в г. Домодедово

ЕДИНЫЙ МНОГОФУНКЦИОНАЛЬНЫЙ ЦЕНТР ОФОРМЛЕНИЯ ПОХОРОН

г. Домодедово, ул. Кирова, д. 13, к. 1 (раньше мы находились по адресу: ул. Кирова, д. 26)

Социальные похороны по государственной программе (в соответствии с ФЗ № 8 от 12.01.1996 «О погребении и похоронном деле»)

Бесплатная круглосуточная консультация

8 (499) 340-20-72

ООО «Военно-мемориальная компания»

ОБРАТИТЕ ВНИМАНИЕ

Всемирный день сердца – это глобальная кампания в области здравоохранения. Её основная задача – повышение осведомлённости о заболеваниях сердечно-сосудистой системы, причинах их возникновения и способах предотвращения. К этой дате приурочены образовательные и медицинские акции, где жителям рассказывают о том, как при помощи простых действий можно снизить риск развития сердечно-сосудистых болезней.

Сегодня «Призыв» делится рекомендациями Роспотребнадзора России, как сохранить здоровье сердца, следя за своим питанием.

Болезни сердца являются ведущей причиной смерти во всём мире. На состояние сердечно-сосудистой системы воздействует множество факторов, среди которых – экология, наследственность и генетическая предрасположенность, образ жизни, характер труда. Помимо факторов образа жизни, таких как регулярные упражнения и отказ от курения, правильное питание – один из лучших способов защитить своё сердце. Рацион питания напрямую влияет на факторы риска развития сердечных заболеваний.

Питание и здоровое сердце

Ежегодно 29 сентября в мире празднуют Всемирный день сердца

Специалисты в области правильного питания разработали ряд принципов питания для поддержания здорового сердца. Предлагаем с ними ознакомиться.

1. Отказ от жирных продуктов. Жирное мясо – свинину и баранину – лучше заменить курицей, индейкой или рыбой. Рыба должна присутствовать в рационе в обязательном порядке. Полезнее всего для сердца морская рыба жирных сортов (сельдь, форель, скумбрия, лосось), которая богата полиненасыщенными жирными кислотами омега-3.

2. Включение в рацион овощей, фруктов, ягод.

Ешьте не менее 300 граммов овощей и 250 граммов фруктов в день разных видов и цветов. Помните, что примерно половина вашей тарелки должна быть заполнена овощами и фруктами. Пектин и растительные волокна, содержащиеся в овощах, фруктах и ягодах, повышают

эластичность сосудов и понижают уровень холестерина. Консервированные и замороженные овощи и фрукты можно использовать вместо свежих, если они не содержат соли и сахара. Употребление сухофруктов рекомендуется в течение всего года.

Полезны для сердца:

а) бананы, дыня, арбуз, абрикосы, авокадо, тыква, кабачки, содержащие в большом количестве калий – микроэлемент, необходимый для работы сердца;

б) яблоки, улучшающие пищеварение и снижающие нагрузку на сердце;

в) гранаты, очищающие сосуды, повышающие уровень гемоглобина в крови;

г) помидоры, в которых много магния, антиоксиданта ликопина и которые поддерживают тонус кровеносных сосудов, укрепляют сердечную мышцу;

д) грейпфрут, который борется с преждевременным старением

сердечной мышцы и обеспечивает организм витаминами;

е) ягоды, содержащие много витамина С и других полезных веществ, снижающих риск развития патологий сердца и сосудов.

3. Соблюдение режима питания. Нужно стараться принимать пищу в одно и то же время, соблюдая меру.

4. Следить за потреблением воды.

Рекомендуется потреблять от 1 до 1,5 литра воды ежедневно. При этом потребление следует снижать при появлении отеков или неприятных сопутствующих ощущений.

5. Следить за потреблением соли и сахара.

По нормам Всемирной организации здравоохранения (ВОЗ) на сахар (включая коричневый сахар, фруктозу, концентрат фруктового сока, глюкозу, мёд, лактозу, мальтозу, сиропы, патоку и прочие сахаристые вещества)

должно приходиться не более 10% суточной калорийности.

По рекомендации ВОЗ верхний предел потребления соли – 5-6 г в сутки.

6. Надо ограничить алкоголь.

Во-первых, спиртное содержит пустые калории. Во-вторых, избыток алкоголя негативно влияет на сердце, головной мозг, печень, периферическую нервную систему, органы пищеварения. В-третьих, злоупотребление алкоголем мешает усваивать полезные вещества, такие как витамины группы В, фолиевая кислота, витамин С, цинк и магний.

Помните: сердце требует комплексного подхода. Откажитесь от вредных привычек, минимизируйте стрессы, полноценно отдыхайте, больше двигайтесь, следите за питанием – и ваше сердце будет вам благодарно.

По информации Роспотребнадзора.



ПРИЗЫВ

Индекс 24373

16+

Адрес редакции: 142000, МО, город Домодедово, ул. Советская, 10.

Главный редактор А.И. Буглаева.
Секретарь – 79-302-25, доб. 101; 79-312-70 (тел./факс),
8-926-205-0041. Отдел рекламы – 79-351-05.

Учредитель: муниципальное автономное учреждение городского округа Домодедово «Редакция газеты «Призыв»».
Генеральный директор Ю.А. Костюк.
Реестровая запись ПИ № ТУ50-02662 от 26 октября 2018 г. произведена

управлением Федеральной службы по надзору в сфере связи, информационных технологий и массовых коммуникаций по Центральному федеральному округу.
Издатель и редакция: МАУ «Редакция газеты «Призыв» (142000, МО, г. Домодедово, ул. Советская, д. 10).
Редакция в переписку не вступает, рукописи не рецензирует и не возвращает. Мнения авторов могут не совпадать с позицией редакции. Использование любых материалов, опубликованных в газете «Призыв», допускается только с письменного разрешения редакции. Ответственность за содержание рекламных объявлений несут рекламодатели.

Отпечатано в филиале ОАО «ФОП» «Волоколамская типография» (143600, МО, г. Волоколамск, ул. Парковая, д. 9). Офсетная печать. Объем 4 п.л. Тираж 67 000 экз. Номер подписан в печать по графику и фактически в 18.00. Заказ № 1816-21. ISSN 2587-7100



29 сентября
утро +2; день +12
атмосферное давление 760 мм/р.с.

30 сентября
утро +4; день +12
атмосферное давление 760 мм/р.с.